Digipro
Digislim

166331X Rev. 01 26-05-14

Controllo Accessi

Istruzioni d’uso ed avvertenze

Access Control

Operating instructions and warnings
Controle d’Acces

Notice d’emploi et avertissements
Control de Acceso

Instrucciones de uso y advertencias
Controlo de Acessos

Instrucdes para utilizacdo e adverténcias
Kontrola Dostepu

Instrukcja montazu i uzytkowania
KoHTpoab pocTyna

MHCTPYKLUMS MO 3KCAIAYaTaLMM U MEPbI IPEAOCTOPOXHOCTU

move as you like




La Dichiarazione di Incorporazione pud essere consultata sul sito
The Declaration of Incorporation may be consulted by entering
La Déclaration d'Incorporation peut &tre vérifié & I'adresse
La Declaracion de Incorporacién puede ser consultada en la direccion de internet
A Declaragao de Incorporacao pode ser consultada em
Deklaracje Wiaczenia mozna skonsultowa¢ wehodzac na strone

Aekrapaunio 0 COOTBETCTBMU BO3MOXHO HAMTH Ha calTe

http://www.deasystem.com/area-download

Nome ed indirizzo della persona autorizzata a costituire la
Documentazione Tecnica pertinente

DEA SYSTEM S.p.A.
Via Della Tecnica, 6
36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI) - ITALY




Digipro - Digislim

Controllo Accessi

Digipro = DigiSlim Istruzioni d’uso ed avvertenze

Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
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N° | Descrizione Dati tecnici
1 Spia modalita Condizioni di utilizzo:
- temperatura: -20°C + +50°C
2 Spia porta _RH: <95%
3 Antenna Corrente e tensione:
- DC input (corrente continua): +12V - +24V
4 Tastiera - AC input (corrente alternata) : ~ 12V - 24V
5 Vit hi - corrente in standby: <80mA
1te coperchio - corrente durante I'utilizzo: <110mA

Modalita card applicabile:

- Card EM ID (Default)

Distanza effettiva: 5cm

Capacita memoria:

- ZONA 1: fino a 1000 passwords e card
-ZONA 2: fino a 10 passwords OPPURE card
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1 SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Lettore interno EM.

Frequenza: 125KHz.

Distanza effettiva: 5em.

ZONA 1: fino a 1000 passwords e card
ZONA 2: fino a 10 passwords OPPURE card
Accesso con card, accesso con codice, accesso combinato.
Funzionamento con tastiera digitale.
Funzione anti-rimozione integrata.

Due uscite a relé.

Tempo di ritardo uscita sblocco: 0~99s.

* IP:65.

120x76x28 mm.

165x45x23,5 mm

Due uscite a relé per apertura porta, rilevamento stato della porta, apertura porta con
tasto. La funzione “Rilevamento stato della porta” riguarda solo la ZONA 1.

2 INSTALLAZIONE

Attenzione: Rimuovere il coperchio con attenzione seguendo le istruzioni. Evitare di rimuove-
re le parti forzando i componenti.

Attenzione: Per rimuovere il coperchio, far scorrere leggermente verso I'alto la parte frontale,
quindi seguendo la Fig. 1 sollevare la parte inferiore di circa 20° e rimuoverlo delicata-
mente.

Prima dell'installazione, individuare la posizione in cui il controllo accessi verra montato. Si
prega di procedere secondo i punti seguenti:

* Aprire I'apparecchio svitando e rimuovendo la vite speciale sul fondo della base posterio-
re con 'apposita chiave fornita.

Utilizzare la mascherina di foratura fornita per localizzare correttamente la posizione ed
effettuare i fori richiesti.

Utilizzare le viti fornite per fissare la base posteriore sul muro. Assicurarsi di far passare
i cavi attraverso il grande foro al centro della base posteriore (Fig. 2 e Fig. 3).

Eseguire il cablaggio seguendo accuratamente I'etichetta sul retro (Fig. 4).

Rimontare I'apparecchio e fissarlo usando I'apposita chiave.
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3 FUNZIONAMENTO

| relé delle ZONE 1 e 2 possono essere programmati per aprire la serratura; possono essere
memorizzate fino ad un massimo di 1000 card utente (e relativi codici) per la ZONA 1 e fino ad
un massimo di 10 card utente (oppure 10 codici) nella ZONA 2. Inoltre, la ZONA 1 pud essere
programmata in 3 modi per aprire la serratura: accesso con card (solo con card), con card o
codice (si usa la card o il codice) e accesso combinato (si usano la card ed il codice insieme). La
ZONA 2 pud essere programmata per il campanello.

3.1 Accesso alla modalita impostazioni

+ Il codice admin predefinito & 1234.
* Inserire il codice admin predefinito 2 volte (1234 - 1234). Ma:
a) se il codice admin predefinito inserito & a 2 cifre, si prega di inserire 12 - 12;
b) se il codice admin predefinito inserito & a 3 cifre, si prega di inserire 123 - 123;
c) se il codice admin predefinito inserito & a 5 cifre, si prega di inserire 12345 - 12345;
Il resto pud essere dedotto per analogia ed il massimo & di 6 cifre.
« Dopo essere entrati nella modalita impostazioni, il LED giallo si accende.

Attenzione: i codici utenti devono essere diversi dal codice amministratore.
Attenzione: i codici della ZONA 1 devono essere diversi da quelli della ZONA 2.

3.2 Impostazione modalita di accesso

n modalita impostazioni:

Premere il tastoseguito da @ il LED giallo di modalita lampeggia, premere il tasto @ per
2 volte, la spia resta fissa e viene emesso un lungo beep. Questo indica che & disponibile solo
I'accesso con card.

Premere il tasto [¥] seguito da [0}, il LED giallo di modalita lampeggia, premere il tasto [0]
seguito da |I| la spia resta fissa e viene emesso un lungo beep. Questo indica che sono
disponibili sia I'accesso con card sia I'accesso con codice.

Premere il tasto E] seguito da @, il LED giallo di modalita lampeggia, premere il tasto @se-
guito da [2], la spia resta fissa e viene emesso un lungo beep. Questo indica che & disponibile
I"accesso combinato con card e codice.

Premere il tasto |£| per uscire dalla modalita impostazioni.

3.3 ione della delle

5

modalita impostazioni:

Premere il tasto E‘ seguito da |§| il LED giallo lampeggia, quindi premere il tasto @ seguito
da E|e si sentira un suono “Bl” come promemoria, quindi inserire X (X=2, 3, 4, 5, 6):

a) se 2 - La lunghezza della password/codice € di 2 cifre (da 00 a 99).

b) se 3 - La lunghezza della password/codice & di 3 cifre (da 000 a 999).

Il resto pud essere dedotto per analogia ed il massimo & di 6 cifre.

Il suono “BI”, indica che il valore della lunghezza scelto € stato impostato correttamente.
Se il suono & “Bl Bl BI”, significa che il valore della lunghezza scelto € lo stesso in uso e non
pud essere modificato.

Premere il tasto E\ per uscire dalla modalita impostazioni.

Attenzione: una volta modificato il valore della lunghezza, tutte le card e le passwords memo-
rizzate saranno cancellate.
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3.4 Aggiunta di card utente e codice (ZONA 1)

In modalita impostazioni:

Inserire un numero a 3 cifre (da 000 a 999) corrispondente alla casella di memorizzazione dati

in cui si vuole operare, il LED giallo lampeggia:

a) Se il LED rosso € acceso, significa che sulla casella di memoria scelta sono gia presenti dei
dati salvati, premere il tasto E| due volte per cancellare la memoria;

b) Se il LED verde é acceso, significa che sulla casella di memoria scelta possono essere
aggiunte card e passwords.

Fasi per I'aggiunta di card e passwords:

* Entrare in modalita i il LED giallo

* Inserire il numero a 3 cifre (da 000 a 999) della casella di memorizzazione dati in cui si vuole
aggiungere |'utente, il LED verde si accende.

* Awvicinare la card, il suono “Bl” indica che & stata aggiunta. Quindi inserire la password de-
siderata (relativa alla card appena aggiunta). La lunghezza delle password deve essere la
stessa del codice admin. Per esempio, se il codice admin & 12 (due € la lunghezza), si dovra
impostare una password di 2 cifre (da 00 a 99). Se il codice admin & 123 (tre & la lunghezza),
si dovra impostare una password di 3 cifre (da 000 a 999).

Il resto pud essere dedotto per analogia....Il suono “Bl” significa che la password & stata
impostata correttamente.

* Premere il tasto E’ per uscire dalla modalita impostazioni.

3.5 Cancellazione della card utente e del codice (ZONA 1)

In modalita impostazioni:

Inserire un numero a 3 cifre (da 000 a 999) corrispondente alla casella di memorizzazione datiin
cui si vuole operare, se il LED rosso & acceso, significa che sulla casella di memoria scelta sono
presenti dei dati salvati, premere il tasto E| due volte per cancellare la memoria.

3.6 Aggiunta di card utente o codice (ZONA 2)

In modalita impostazioni:

* Premere E| seguito da E il LED giallo lampeggera, inserire un numero a 2 cifre (da 00 a
09) corrispondente alla casella di memorizzazione dati in cui si vuole operare, il LED giallo
lampeggera.

a) Se il LED rosso & acceso, significa che sulla casella di memoria scelta sono gia presenti dei
dati salvati, premere il tasto @ due volte per cancellare la memoria.

b) Se il LED verde & acceso, significa che sulla casella di memoria scelta possono essere
aggiunte card o passwords.

Awvicinare la card, il suono “Bl” indica che & stata aggiunta; OPPURE inserire la password de-
siderata; la lunghezza della password deve essere la stessa del codice admin. Per esempio,
se il codice admin & 12 (due € la lunghezza), si dovra impostare una password di 2 cifre (da
00 a 99). Se il codice admin & 123 (tre € la lunghezza), si dovra impostare una password di
3 cifre (da 000 a 999). Il resto pud essere dedotto per analogia...Il suono “Bl” significa che la
password € stata impostata correttamente.

* Premere il tasto E] per uscire dalla modalita impostazioni.

3.7 Cancellazione card utente o codice (ZONA 2)

In modalita impostazioni:

Premere | tasti @ seguito da El il LED giallo lampeggera, inserire un numero a 2 cifre (da 00
a 09) corrispondente alla casella di memorizzazione dati in cui si vuole operare, se il LED rosso
& acceso significa che sulla casella di memoria scelta sono presenti dei dati salvati, premere il
tasto E] due volte per cancellare la memoria.
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3.8 Temporizzazione

Temporizzazione relé per la ZONA 1

In modalita impostazioni:

* Premere i tasti E|seguito da |I| il LED giallo lampeggera; inserire il valore desiderato (da 00
a 99), il LED resta fisso, nel frattempo verra emesso un lungo “BEEP” ad indicare il corretto
inserimento del tempo di attivazione del relé. Il valore impostato, indica il tempo che il relé
restera attivo. Per esempio:
a) Inserendo 05, significa che il relé restera attivo per un tempo di 5 sec.
b) Inserendo 00, si dovra avvicinare la card o inserire la password una volta per attivare il relé
e ripetere I'operazione una seconda volta per disattivarlo.

* Premere il tasto @ per uscire dalla modalita impostazioni.

Funzione rilevamento dello stato porta (solo su ZONA 1): Quando qualcuno apre la porta ed
entra, e la porta viene richiusa, il sistema rileva automaticamente lo stato della porta e disattiva
il relé nonostante questo sia ancora nel periodo di attivazione.

Temporizzazione relé per la ZONA 2

n modalita impostazioni:

Premere i tasti Elseguito da @ il LED giallo lampeggera; inserire il valore desiderato (da 00
a 99), il LED resta fisso, nel frattempo verra emesso un lungo “BEEP” ad indicare il corretto
inserimento del tempo di attivazione del relé. Il valore impostato, indica il tempo che il relé
restera attivo. Per esempio:

a) Inserendo 05, significa che il relé restera attivo per un tempo di 5 sec.

b) Inserendo 00, si dovra avvicinare la card o inserire la password una volta per attivare il relé
e ripetere I'operazione una seconda volta per disattivarlo.

Premere il tasto E] per uscire dalla modalita impostazioni.

3.9 Cancellazione di tutte le card/co tente e ripristino delle impostazioni di fabbrica

5

modalita impostazioni:

Premere i tasti E' seguito da , il LED giallo lampeggera, premere il tasto [8] due volte, verra
emesso un lungo “BEEP” e il LED giallo restera fisso ad indicare che tutti i dati memorizzati
(card e password utente) sono stati cancellati con successo.

Premere | tasti [%] seguito da (8], il LED giallo lampeggera, premere il tasto [§] due volte,
verra emesso un lungo “BEEP” e il LED giallo restera fisso ad indicare che le impostazioni di
fabbrica sono state ripristinate.

* Premere il tasto @ per uscire dalla modalita impostazioni e rimanere in standby.
Attenzione:

Se vengono inserite delle informazioni non corrette, verra emesso un doppio “BI-BI” e dopo 30
secondi il dispositivo tornera automaticamente alla modalita iniziale accompagnato nuovamente
dal suono “BI-BI".

Se non si & nella modalita impostazioni e si digita un numero incompleto, o se si deve sbloccare la
porta con la card e la password (combinate) ma viene effettuata solo una delle due azioni, il sistema
tornera alla modalit: ziale automaticamente dopo 5 sec. accompagnato dal doppio suono “BI-BI”.

Attenzione:

Se il codice admin venisse smarrito, togliere alimentazione, mantenere premuto il tasto @ quin-
di ridare alimentazione. Un suono “BI” di promemoria significa che il codice admin di default &
stato reimpostato con successo.

Se i codici sono a 2 cifre — il codice admin di default & 12;

Se i codici sono a 3 cifre — il codice admin di default & 123

Se i codici sono a 4 cifre — il codice admin di default & 1234

Se i codici sono a 5 cifre — il codice admin di default & 12345

Se i codici sono a 6 cifre — il codice admin di default & 123456 (il massimo & 6).
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3.10 Modifica del codice admin

In modalita impostazioni:

* Premere il tasto E| seguito da |§| il LED giallo lampeggera, quindi inserire un nuovo codice
amministratore 2 volte (la lunghezza del codice admin deve essere la stessa del precedente):
il suono “Bl” indica che la modifica & avvenuta correttamente.

* Premere il tasto E] per uscire dalla modalita impostazioni.

3.11 Abilitare/disabilif I'allarme anti-ri

In modalita impostazioni:

Premere il tasto [¥] seguito da [€] (il LED giallo lampeggera), seguito da [0] seguito da [1], un
lungo “BEEP” verra emesso e il LED giallo restera fisso, I'allarme anti-rimozione & disattivato.
Premere il tasto [¥] seguito da [€] (il LED giallo lampeggera), seguito da [0] seguito da [2], un
lungo “BEEP” verra emesso e il LED giallo restera fisso, I'allarme anti-rimozione & attivato.
Premere il tasto E’ per uscire dalla modalita impostazioni.

Attenzione: Attivando I'impostazione, il cicalino incorporato inviera un segnale acustico continuo
se la fotoresistenza viene esposta alla luce. Il cicalino si spegnera automaticamente entro 60
secondi quando la luce non verra pit rilevata, oppure inserendo il codice admin.

312 A isabili il

In modalita impostazioni:

Premere il tasto [¥] seguito da [2] (il LED giallo lampeggera), seguito da [0] seguito da [1], un
lungo “BEEP” verra emesso e il LED giallo restera fisso, il campanello & disabilitato.
Premere il tasto [¥] seguito da [2] (il LED giallo lampeggera), seguito da [0) seguito da [2), un
lungo “BEEP” verra emesso e il LED giallo restera fisso, il campanello & abilitato.

Premere il tasto E] per uscire dalla modalita impostazioni.

Attenzione: Il campanello nella ZONA 2 & disponibile se la funzione campanello & abilitata. Pre-
mere il tasto E‘ in modalita standby, il relé si attivera una volta, attivando il campanello.
Attenzione: Se la funzione campanello € abilitata nella ZONA 2, non sara possibile utilizzare
card o codici utente.

3.13 Aggiunta della master card (solo per la ZONA 1)

In modalita impostazioni:
* Premere il tasto [¥] seguito da

il LED verde lampeggera ad indicare che non ci sono ma-
ster cards memorizzate, altrimenti, se il LED diventa rosso significa che sono gia presenti dei
dati salvati, premere il tasto [*] due volte per cancellare la memoria, a quel punto il LED verde
lampeggera quindi avvicinare la master card, un lungo “BEEP” verra emesso ad indicare che
I'aggiunta é stata eseguita correttamente.

* Premere il tasto E’ per uscire dalla modalita impostazioni.
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3.14 Accedere alla la master card

Per entrare nella modalita impostazioni:

+ Awvicinare la master card, il LED giallo lampeggera ed un lungo “Bl” verra emesso a conferma
dell’avvenuto ingresso;

* Per uscire dalla modalita impostazioni, avvicinare nuovamente la master card, il LED divente-
ra verde e verranno emessi 3 “BEEP” veloci a conferma dell'avvenuta uscita.

Attenzione: |l controllo accessi verra bloccato per 60 sec. dopo I'inserimento di un codice errato
o I'avvicinamento di una card non valida per 5 volte (sia il funzionamento della tastiera che il
riconoscimento delle card non saranno disponibili durante questi 60 sec.).

3.15 Aggiunta di gruppi di card nella ZONA 1

In modalita impostazioni:

« Premere il tasto [¥] seguito da [8] (il LED giallo lampeggera), seguito da [0] seguito da [1], si
avvertira un “Bl” a promemoria. Inserire un numero a 3 cifre (da 000 a 999) corrispondente
alla casella di memorizzazione dati in cui verra salvata la prima card del gruppo e successiva-
mente inserire un secondo numero a 3 cifre (da 000 a 999) che andra ad indicare la quantita
di card che potranno essere aggiunte. Per esempio:

a) Inserendo 005 060, significa che le card aggiunte nella memoria iniziano dalla 005 e che
in totale sono 60.

b) Inserendo 060 150, significa che le card aggiunte nella memoria iniziano dalla 060 e che
in totale sono 150.

Avvicinare la prima card da aggiungere o inserirne il numero seriale (8 cifre), il suono “BI”
indica che la card & stata aggiunta correttamente.

Attenzione: Dopo I'apprendimento del primo seriale, i successivi (per il numero di card da
aggiungere impostato) vengono salvati automaticamente.

* Premere il tasto @ per uscire dalla modalita impostazioni.

3.16 Maodifica del codice utente della ZONA 1

In modalita impostazioni:

* Premere il tasto [¥] seguito da il LED giallo lampeggera), seguito da [@] seguito da [2], si
avvertira un “Bl” a promemoria. Inserire un numero a 3 cifre (da 000 a 999) corrispondente
alla casella di memorizzazione dati in cui si vuole operare ed inserire la nuova password (la
lunghezza della password deve essere uguale al codice admin).

* Premere il tasto E] per uscire dalla modalita impostazioni.
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NOTES
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Access Control

DigiprO = DigiSIim Operating instructions and warnings

Art. DIGIPRO

Art. DIGISLIM

N° | Description Technical data
1 Mode indicator Terms of use:
- temperature: -20°C + +50°C
2 Door indicator - RH: <95%
3 Antenna Current and voltage:
-DCinput: +12V - +24V
4 Keyboard -ACinput: ~ 12V - 24V
- Standby current: <80mA
5 Lid screw

- Current while using: <110mA

Aplicable card mode:

-EM ID Card (Default)

Effective distance: 5cm

Storage capacity:

- ZONA 1: up to 1000 passwords AND cards
- ZONA 2: up to 10 passwords OR cards
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1 SPECIFICATIONS/FEATURES

EM internal player.

Frequency: 125KHz.

Effective distance: 5cm.

ZONE 1: up to 1000 passwords AND cards
ZONE 2: up to 10 passwords OR cards
Access by card, access by code, combined access.
Operating with digital keyboard.
Integrated anti-removal function.

Two relay outputs.

Delay release time output: 0~99s.

* IP:65.

* Dimensions:

120x76x28 mm.

165x45x23,5 mm

Two relay outputs for door opening, door status detection, door opening by key. Door
status detection regards ZONE 1 only.

2 INSTALLATION

Warning: Please remove the lid carefully following the instructions. Avoid removing parts by
forcing the components.

Warning: In order to remove the lid, slightly slide upward the front part, then following Fig. 1,
lift the lower part of about 20° and remove it gently.

Before installing, locate the position in which the access control will be mounted. Please
proceed according to the following instructions:

* Open the device by unscrewing and removing the special screw on the bottom of the rear
base with the wrench provided.

Use the drilling template provided to locate the exact position and to drill the holes requi-
red.

Use the screws provided to fix the rear base to the wall. Be sure to run the cables through
the large hole in the center of the rear base (Fig. 2 and Fig. 3).

Run the wiring carefully following the label on the back (Fig. 4).

Reassemble the unit and secure it using the wrench.
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3 OPERATING

ZONE 1 and 2 relays can be programmed to open the lock; you can store up to a maximum of
1000 user cards (AND their codes) for ZONE 1 and up to a maximum of 10 user cards (OR 10
codes) for ZONE 2. Moreover, ZONE 1 can be programmed in 3 modes to open the lock: access
by card (card only), by card or code (you can use the card or the code) and by combined access
(card and code together). ZONE 2 can be programmed for the bell.

3.1 Access to the setting mode

 Default admin code is 1234.
« Enter the default admin code 2 times (1234 - 1234). But:
a) if the default admin code entered is 2 digits, please insert 12 - 12;
b) if the default admin code entered is 3 digits, please insert 123 - 123;
c) if the default admin code entered is 5 digits, please insert 12345 - 12345;
The rest may be deduced by analogy and the maximum is 6 digits long.
« After entering the setting mode, the yellow LED lights up.

Warning: users codes must be different from administrator code.
Warning: ZONE 1 codes must be different from ZONE 2 ones.

3.2 Setting the access mode

In setting mode:

*  Press %] followed by [0], the mode yellow LED blinks, press the [@] 2 times, the light stays fixed
and you will hear a long beep. This indicates that you can get access by card only.

Press [¥] followed by [@], the mode yellow LED blinks, press the [0] followed by [1J, the light
stays fixed and you will hear a long beep. This indicates that you can get access by card and
by code.

Press [¥] followed by [0], the mode yellow LED blinks, press the [0] followed by [2), the light
stays fixed and you will hear a long beep. This indicates that you can get access by card and
by code (combined access).

Press E] to exit the setting mode.

3.3 Setting the length of passwords

In setting mode:

Press [¥] followed by (8], the yellow LED blinks, press the [@] followed by (4] and you will hear
a “Bl” as reminder, then digit X (X=2, 3, 4, 5, 6):

a) if 2 - Password/code length is 2 digits (from 00 to 99).

b) if 3 - Password/code length is 3 digits (from 000 to 999).

The rest may be deduced by analogy and the maximum is 6 digits long.

The “Bl” sound, indicates that the chosen length value was correctly set.

If the sound is “Bl BI BI”, indicates that the chosen length value is the same in use and can’t
be modified.

Press [#] to exit the setting mode.

once you modified the length value, all stored cards and passwords will be cancelled.
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3.4 Adding user card and code (ZONE 1)

In setting mode:
Insert a 3-digit number (from 000 to 999) corresponding to the data storage box in which you
want to operate, the yellow led blinks:
a) If the red LED is lit, it indicates that in the chosen memory box data is already saved, press
the E| key twice to clear the memory;
b) If the green LED is on, it indicates that cards and passwords can be added in the chosen
memory box.
Steps to add cards and passwords:
* In setting mode, the yellow LED blinks.
Insert the 3-digit number (from 000 to 999) in the data storage box in which you want to add
the user, the green LED lights up.
Approach the card, the sound “Bl” indicates that it was added. Then insert the desired pas-
sword (relative to the just added card). The password length must be the same of the admin
code. For example, if the admin code is 12 (2 is the length) you have to set a 2-digit password
(from 00 to 99). if the admin code is 123 (3 is the length) you have to set a 3-digit password
(from 000 to 999). The rest may be deduced by analogy and the maximum is 6 digits long...
The “Bl” sound, indicates that the password was correctly set.
* Press [#] to exit the setting mode.

3.5 Erasing user card and code (ZONE 1)

In setting mode:

Insert a 3-digit number (from 000 to 999) corresponding to the data storage box in which you
want to operate, if the red LED is on, it indicates that in the chosen memory box data is already
saved, press the E| key twice to clear the memory.

3.6 Adding user card or code (ZONE 2)

In setting mode:

* Press El followed by E\ the yellow led blinks, insert a 2-digit number (from 00 to 09) corre-
sponding to the data storage box in which you want to operate, the yellow LED blinks.

a) If the red LED is on, it means that inside the chosen memory box data is already saved,
press the key E] twice to erase the memory.

b) If the green LED is on, it means that cards o passwords can be added in the chosen data
storage box.

Approach the card, the sound “Bl” indicates that you added it; OR insert the desired pas-
sword; the password length must be the same as the admin code. I.g., if the admin code is 12
(2 is the length) you must set a 2-digit password (from 00 to 99). If the admi code is 123 (3 is
the length), you must set a 3-digit password (from 000 to 999). The rest may be deduced by
analogy...The sound “Bl” indicates that the password was correctly set.

* Press |£| to exit the setting mode.

3.7 Erasing user card or code (ZONE 2)

In setting mode:

Press E'followed by E the yellow LED blinks, insert a 2-digit number (from O to 09) correspon-
ding to the data storage box in which you want to operate, if the red LED is on it indicates that
in the chosen memory box data is already saved, press the E| key twice to erase the memory.
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3.8 Relay timing

Relay timing for ZONE 1

In setting mode:

« Press [¥] followed by [1], the yellow LED blinks, digit the desired value (from 00 to 99), the
yellow LED remains fixed, in the meanwhile you will hear a long “BEEP” indicating the correct
inserption of the relay activation time. The set value indicates the times the relay will be
active. For example:

a) Inserting 05, it means the relay will remain active for 5 seconds.
b) Inserting 00, you must approach the card o insert the password once to activate the relay
and a second time to close it.

* Press [#] to exit the setting mode.

Door status detecting function (ZONE 1 ONLY): When someone opens the door and enter, and
the door is closed, the device automatically detects the door status and deactivates the relay
although this is still in the activation period.

Relay timing for ZONE 2

In setting mode:

« Press [¥] followed by [§], the yellow LED blinks, digit the desired value (from 00 to 99), the
yellow LED remains fixed, in the meanwhile you will hear a long “BEEP” indicating the correct
inserption of the relay activation time. The set value indicates the times the relay will be
active. For example:

a) Inserting 05, it means the relay will remain active for 5 seconds.

b) Inserting 00, you must approach the card o insert the password once to activate the relay
and a second time to close it.

Press [#] to exit the setting mode.

3.9 Erasing all user cards and codes, restoring factory settings

In setting mode:

Press E] followed by , the yellow LED blinks, press the key [8] twice, you will hear a long
“beep” and the yellow LED remains fixed to indicate that all memorized data (user card and
password) was cancelled correctly cancelled.

Press [¥] followed by [8], the yellow LED blinks, press the key [8] twice, you will hear a long
“beep” and the yellow LED remains fixed to indicate that the factory settings were restored.
Press m to exit the setting mode and remain on standby.

Warning:

If you enter incorrect information, you will hear a double “BI-BI” and after 30 seconds the device
will automatically return to the initial mode again accompanied by the sound “BI-BI".

If you're not in the settings mode and you enter an incomplete number, or if you have to unlock
the door with the card and the password (combined) but only one of the two actions is made,
the device will return to the initial mode automatically after 5 seconds. accompanied by the
double sound “BI-BI”".

Warning:

If the admin code is lost, switch the power off, hold the [#] key, then restore power. A sound “BI”
indicates that the default admin code was successfully reset.

If codes are 2 digits-the default admin code is 12;

If codes are 3 digits-the default admin code is 123;

If codes are 4 digits-the default admin code is 1234;

If codes are 5 digits-the default admin code is 12345;

If codes are 6 digits-the default admin code is 123456 (the maximum is 6).
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3.10 Admin code modification

In setting mode:

Press E' followed by m the yellow LED blinks, then insert a new administrator code two
times (the admin code length must be the same as above): the sound “Bl” indicates that the
modification was successful.

Press IE to exit the setting mode.

3.11 Turn on/turn off the anti-removal alarm

In setting mode:

Press [¥] followed by [€] (the yellow led blinks), then press [0] followed by [1), a long “BEEP”
will be heard and the yellow LED remains fixed, the anti-removal alarm is turned off.

Press [¥] followed by [€] (the yellow led blinks), then press [0] followed by [2}, a long “BEEP”
will be heard and the yellow LED remains fixed, the anti-removal alarm is turned on.

Press [#] to exit the setting mode.

Warning: The built-in buzzer will continuously beep if the photoresistor is exposed to light. The
buzzer will automatically turn off within 60 seconds when the light is no longer detected, or by
entering the admin code.

3.12 Turn on/turn off the bell

In setting mode:

Press [¥] followed by [2] (the yellow led blinks), then press [@] followed by [1), a long “BEEP”
will be heard and the yellow LED remains fixed, the bell is turned off.

Press [#] followed by [2] (the yellow led blinks), then press [@] followed by [2), a long “BEEP”
will be heard and the yellow LED remains fixed, the bell is turned on.

Press IE to exit the setting mode.

Warning: The bell in ZONE 2 is available if the bell function is on. Press E| in standby mode, the
relay will active once, activating the bell.
Warning: If the bell is enable in ZONE 2, you can't use cards or user codes.

3.13 Adding the master card (ZONE 1 only)

In setting mode:

* Press E| followed by [7], the green LED will blinks indicating that there are no master cards
stored, otherwise, if the LED turns red it means there is already saved data, press the
twice to clear the memory, at this point the green LED blinks, then swipe the master card, a
long “beep” will be heard to indicate that the addition was successful.

* Press [#] to exit the setting mode.

3.14 Enter settings mode swiping the master card

To enter the setting mode:

* Swipe the master card, the yellow LED blinks and a long “BI” will be heard as confirmation of
entry;

+ To exit the setting mode, bring back the master card, the LED will turn green and you will hear
3 quick “BEEP” to confirm the exit.

Warning: The access control will be locked for 60 seconds after entering a wrong code or the
swiping an invalid card for 5 times (both the keyboard and the card recognition won’t be available
during these 60 sec.).
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3.15 Adding cards groups in ZONE 1

In setting mode:

« Press [¥]followed by [8] (the yellow led blinks), then press [0] followed by [1], a “BI” will be he-
ard as reminder. Insert a 3-digit number (from 000 to 999) corresponding to the data storage
box where you want to save the first card of the group, then insert a second 3-digit number
(from 000 to 999 indicating the cards quantity that can be added. For example:

a) Inserting 005 060, it means that the cards added to the memory start from 005 and they
are 60.

b) Inserting 060 150, it means that the cards added to the memory start from 060 and they
are 150.

Swipe the first card to be added or insert a serial number (8 digits), the sound “Bl” indicates
that the card was corectly added.

Warning: After having learnt the first serial number, the next ones (for the number of cards
set) will be automatically saved.

« Press [#]to exit the setting mode.

3.16 Modifying the user code of ZONE 1

In setting mode:

« Press [¥] followed by [8] (the yellow led blinks), then press [@] followed by [2], a “BI” will be
heard as reminder. Insert a 3-digit number (from 000 to 999) corresponding to the data
storage box where you want to add a new password (the password length must be the same
as the admin code).

* Press [#] to exit the setting mode.
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Controle d’Acces

Digi p ro - DigiS I i m Notice d’emploi et avertissements

Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
f—— —

| |
|
N° | Description Données Techniques
1 Indicateur de mode Conditions d’utilisation:
- Température: -20°C + +50°C
2 Indicateur porte - RH: <95%
3 Antenne Courant et tension:
- Entrée CC (courant continue): +12V - +24V
4 Clavier - Entrée AC (courant alternée) : ~ 12V - 24V
5 Vi \ - Alimentation en standby: <80mA
s couvercle - Alimentation en cours d'utilisation: <110mA

Mode carte applicable:

- Carte EM ID (par défaut)

Distance effective: 5cm

Capacité de la mémoire:

- ZONE 1: jusqu'a 1000 mots de passe et cartes
- ZONE 2: jusqu'a 10 mots de passe OU cartes
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1 DESCRIPTION DU PRODUIT

Lecteur interne EM.

Fréquence: 125KHz.

Distance effective: 5¢cm.

ZONE 1: jusqu’a 1000 mots de passe et carte
ZONE 2: jusqu’a 10 mots de passe OU cartes
Accés avec carte, accés avec code, accés combiné.
Fonctionement par clavier numérique.
Fonction anti-retrait intégrée.

Deux sorties relais.

Temps de retard sortie déverrouillage: 0~99s.
IP: 65.

Dimensions:

120x76x28 mm.

DigiSlim: 165x45x23,5 mm

Deux sorties relais pour ouverture de la porte, détection état de la porte, ouverture porte
avec une touche. La fonction “Détection état de la porte” concerne seulement la ZONE 1.

2 INSTALLATION

Attention: Veuillez enlever le couvercle avec attention en suivant les instructions ci-dessous.
Ne retirez pas les parties en forcant les composants.

Attention: Pour retirer le couvercle faites glisser IEgérement vers le haut la partie avant, puis
en suivant la Fig. 1 soulevez la partie inférieure d’environ 20° et retirez-la délicatement.

Avant d’installer, localisez I'endroit ol vous monterez le contrdle d’accés. Procédez selon
les instructions suivantes:

* Ouvrez I'appareil en dévissant et en enlevant la vis spéciale sur le fond de la base arriére
avec la clé fournie.

Utilisez le gabarit de percage fourni pour localiser la position exacte ou effecturer les
trous.

Utilisez les vis fournies pour fixer la base arriere au mur. Assurez-vous de passer les
cables a travers le grand trou au centre de la base arriére (Fig. 2 e Fig. 3).

Exécutez le cablage en suivant rigoureusement I'étiquette sur le dos (Fig. 4).
Réassemblez I'appareil et fixez-le avec la clé appropriée.
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3 FONCTIONNEMENT

Les relais des ZONES 1 et 2 peuvent étre programmés pour ouvrir la serrure; on peut mémoriser
jusqu'a un maximum de 1000 cartes utilisateur (et leurs codes) pour la ZONE 1 et jusqu’a un
maximum de 10 cartes utilisateur (OU 10 codes) dans la ZONE 2. En outre, la ZONE 1 peut étre
programmée en 3 facons différentes pour ouvrir la serrure: accés avec carte (seulement avec
carte), avec carte ou code (on utilise la carte ou le code) et avec accés combiné (on utilise la
carte et le code ensemble). La ZONA 2 peut étre programmée pour la sonnette.

3.1 Accés au mode de réglage

* Le code administrateur par défaut est 1234.
* Entrez le code administrateur par défaut 2 fois (1234 - 1234). Mais:
a) si le code admin par défaut entré a 2 chiffres, veuillez entrer 12 - 12;
b) si le code admin par défaut entré a 3 chiffres, veuillez entrer 123 - 123;
¢) si le code admin par défaut entré a 5 chiffres, veuillez entrer 12345 - 12345;
Le reste peut étre déduit par analogie et le maximum est de 6 chiffres.
* Aprés avoir saisi le mode de réglage, la LED jaune s'allume.

Attention: les codes utilisateurs doivent étre différents du code administrateur.
Attention: les codes de la ZONE 1 doivent étre différents de ceux de la ZONE 2.

3.2 Réglage du mode d’accés

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E| suivi par @ la LED jaune clignote, appuyez sur la touche @ deux
fois, la lumiére reste fixe et vous entendez un bip long. Ceci indique que seulement I'accés
avec carte est disponible.

Appuyez sur les touches [¥] suivi par (0], la LED jaune clignote, appuyez sur la touche [@] suivi
par |I| la lumiére reste fixe et vous entendez un bip long. Ceci indique que les deux accés
sont disponibles: avec carte ou avec code.

Appuyez sur les touches E’ suivi par @ la LED jaune clignote, appuyez sur la touche @ suivi
par @, la lumiére reste fixe et vous entendez un bip long. Ceci indique que I'accés combiné
est disponible avec carte et code.

« Appuyez sur la touche [#] pour quitter le mode de réglage.

3.3 Réglage de la longueur des mots de passe

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E‘ suivi par @ la LED jaune clignote, donc appuyez sur les touches
@suiv'\ parm et vous entendrez un son “Bl”, comme un rappel, puis insérez X (X=2, 3, 4, 5,
6):

a) si 2 - La longueur du mot de passe/code est de 2 chiffres (de 00 & 99).

b) si 3 - La longueur du mot de passe/code est de 3 chiffres (de 000 a 999).

Le reste peut étre déduit par analogie et le maximum est de 6 chiffres.

Le son “Bl” indique que la valeur de la longueur choisie a été réglée correctement.

Si le son est “Bl BI BI” cela signifie que la valeur de la longueur choisie est la méme déja
utilisée et elle ne peut pas étre modifiée.

* Appuyez sur la touche |£| pour quitter le mode de réglage.

Une fois que vous modifiez la valeur de la longueur, toutes les cartes et les mots de
passe stockés seront supprimés.




Digipro - Digislim

3.4 Ajout de cartes utilisateur et code (ZONE 1)

En mode de réglage:

Entrez un nombre a 3 chiffres (de 000 a 999) correspondant a la boite de stockage des données

que vous voulez utiliser, la LED jaune clignote:

a) Si la LED rouge est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage choisie il y a déja
des données mémorisées, appuyez sur la touche E| deux fois pour effacer la mémoire;

b) Sila LED verte est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage choisie vous pouvez
ajouter d'autres cartes et mots de passe.

Etapes pour ajouter cartes et mots de passe:

* Accédez au mode de réglage, la LED jaune clignote.

* Entrez le nombre a 3 chiffres (de 000 a 999) de la boite de stockage des données ol vous
voulez ajouter I'utilisateur, la LED verte s'allume.

* Approchez la carte, le son “Bl” indique qu’elle a été ajoutée. Donc entrez le mot de passe
désiré (relatif a la carte que vous venez d'insérer). La longueur des mots de passe doit étre la
méme que celle du code admin. Par exemple, si le code admin est 12 (deux est la longueur)
vous devrez régler un mot de passe de deux chiffres (de 00 a 99). Si le code admin est 123
(3 est la longueur) vous devrez régler un mot de passe de 3 chiffres (de 000 a 999).

Le reste peut étre déduit par analogie...Le son “Bl” signifie que le mot de passe a été réglé
correctement.

* Appuyez sur la touche E pour quitter le mode de réglage.

3.5 ion de la carte utili et du code (ZONE 1)

En mode de réglage:

Entrez un nombre a 3 chiffres (de 000 a 999) correspondant a la boite de stockage des données
que vous voulez utiliser, si la LED rouge est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage
choisie il y a déja des données mémorisées, appuyez sur la touche deux fois pour effacer
la mémoire.

3.6 Ajout de cartes utilisateur et code (ZONE 2)

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touchesE]suwi par@, la LED jaune clignote, entrez un nombre a 2 chiffres
(de 00 a 99) correspondant a la boite de stockage des données que vous voulez utiliser, la
LED jaune clignote.

a) Si la LED rouge est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage choisie il y a déja
des données mémorisées, appuyez sur la touche [#] deux fois pour effacer la mémoire.

b) Si la LED verte est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage choisie vous pouvez
ajouter d’autres cartes et mots de passe.

* Approchez la carte, le son “Bl” indique qu'elle a été ajoutée; OU entrez le mot de passe
désiré; la longueur du mot de passe doit &tre la méme que celle du code admin. Par exemple,
si le code admin est 12, (deux est la longueur) vous devrez régler un mot de passe de deux
chiffres (de 00 & 9). Si le code admin est 123 (3 est la longueur) vous devrez régler un mot
de passe de 3 chiffres (de 000 a 999).

Le reste peut étre déduit par analogie...Le son “Bl” signifie que le mot de passe a été réglé
correctement.

* Appuyez sur la touche |z| pour quitter le mode de réglage.

20
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3.7 Annulation de la carte utilisateur et du code (ZONE 2)

En mode de réglage:

Appuyez sur les touches [#] suivi par [4], la LED jaune clignote, entrez un nombre & 2 chiffres (de
00 a 99) correspondant & la boite de stockage des données que vous voulez utiliser, si la LED
rouge est allumée, cela signifie que dans la boite de stockage choisie il y a déja des données
mémorisées, appuyez sur la touche [*] deux fois pour effacer la mémoire.

3.8 Temporisation

Temporisation relais pour la ZONE 1

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E| suivi par |I| la LED jaune clignote; entrez la valeur desirée (de
00 a 99), la LED rouge reste fixe, en attendant vous entendrez un long “BEEP” pour indiquer
I'insertion correcte du temps d’activation du relais. La valeur définie indique le temps que le
relais restera actif. Par exemple:

a) Si vous entrez 05, cela signifie que le relais restera actif pour 5 sec.
b) Si vous entrez 00, vous devrez approcher la carte ou entrer le mot de passe une fois pour
activer le relais et répéter I'opération une deuxiéme fois pour le fermer.

* Appuyez sur la touche @ pour quitter le mode de réglage.

Fonction détéction état de la porte (concerne seulement la ZONE 1): Quand on ouvre la porte
et on entre, et la porte est fermée, le systéme détecte automatiquement I'état de la porte et
ferme le relais bien que cela soit toujours dans la période d'activation.

Temporisation relais pour la ZONE 2

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E] suivi par @ la LED jaune clignote; entrez la valeur desirée (de
00 a 99), la LED rouge reste fixe, en attendant vous entendrez un long “BEEP” pour indiquer
I'insertion correcte du temps d’activation du relais. La valeur définie indique le temps que le
relais restera actif. Par exemple:

a) Si vous entrez 05, cela signifie que le relais restera actif pour 5 sec.
b) Si vous entrez 00, vous devrez approcher la carte ou entrer le mot de passe une fois pour
activer le relais et répéter I'opération une deuxiéme fois pour le fermer.

« Appuyez sur la touche [#] pour quitter le mode de réglage.

2
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3.9 Annulation de toutes les cartes utilisateur et des codes, restauration des paramétres d’usine

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E' suivi par, la LED jaune clignote; appuyez sur la touche [8] deux
fois, vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe: cela sigifie que toutes les
données mémorisées (cartes et mot de passe) ont été effacées correctement.

Appuyez sur les touches E suivi par , la LED jaune clignote; appuyez sur la touche E
deux fois, vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe: cela signifie que les
paramétres d’usine ont été restaurés.

* Appuyez sur les touches E pour quitter le mode de réglage et rester en standby.

Attention:

Si vous saisissez des informations incorrectes, vous entendrez un double “Bl - BI” et, aprés 30
secondes, I'appareil revient automatiquement au mode initial accompagné de nouveau par le
son “Bl - BI”.

Si vous n'étes pas dans le mode réglage et vous entrez un numéro incomplet, ou si vous devez
déverrovuiller la porte avec la carte et le mot de passe (combiné), mais vous faites uniquement
I'une des deux actions, le systéme reviendra au mode initial automatiquement aprés 5 secondes
accompagné par le son double “Bl - BI”.

Attention:

Si le code administrateur est perdu, coupez I'alimentation, maintenez la touche E‘ appuyée,
puis rétablissez le courant. Un son “Bl” de rappel indique que le code admin par défaut a été
réinitialisé correctement.

Si les codes ont 2 chiffres — le code admin par défaut est 12;

Si les codes ont 3 chiffres — le code admin par défaut est 123;

Si les codes ont 4 chiffres — le code admin par défaut est 1234;

Si les codes ont 5 chiffres — le code admin par défaut est 12345;

Si les codes ont 6 chiffres — le code admin par défaut est 123456; (le maximum est 6).

3.10 Modification du code admin

En mode de réglage:

Appuyez sur les touches E‘ suivi par @ la LED jaune clignote, donc entrez un code admini-
strateur nouveau deux fois (la longueur du code admin doit étre la méme que celle du code
précédent): le son “Bl” indique que la modification a été effectuée correctement.

Appuyez sur la touche m pour quitter le mode de réglage.

3.11 Activer/désactiver I'alarme anti-retrait

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E suivi par [6] (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
@ suivi par m, vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe, I'alarme anti-
retrait a été désactivé.

* Appuyez sur les touches E' suivi par [6] (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
@ suivi par @, vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe, I'alarme anti-
retrait a €té active.

* Appuyez sur la touche m pour quitter le mode de réglage.

Attention: La sonnerie intégrée émettra un bip continu si la cellule est exposée a la lumiére. La
sonnerie s'éteint automatiquement dans les 60 secondes lorsque la lumiére n’est plus détectée,
ou en entrant le code admin.
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3.12 Activer/désactiver la sonnerie

En mode de réglage:

Appuyez sur les touches Elsuiw par|z| (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
[0] suivi par [1], vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe, la sonnerie a été
désactivee.

Appuyez sur les touches BSUIV\ par@ (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
@SUIV\ par@, vous entendrez un long “BEEP” et la LED jaune restera fixe, la sonnerie a été
activée.

Appuyez sur la touche @ pour quitter le mode de réglage.

Attention: La sonnerie dans la ZONE 2 est disponible si la fonction sonnerie est activée. Ap-
puyez sur la touche E| en mode standby, le relais s'activera une fois seulement, en activant
la sonnerie.

Attention: Si la fonction sonnerie est activée dans la ZONE 2, il ne sera pas possible d'utiliser
cartes ou codes utilisateur.

3.13 Ajout de la master card (seulement pour la ZONA 1)

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E] suivi par la LED verte clignote: cela signifie qu'il n’y a pas de
master cards mémorisées, autrement, si la LED devient rouge cela signifie qu'il y a déja des
données mémorisées; appuyez sur la touche [] deux fois pour effacer la mémoire; a ce point
la LED verte clignote, donc approchez la master card, vous entendrez un long “BEEP”: cela
signifie que la carte a été ajoutée correctement.

« Appuyez sur la touche [#] pour quitter le mode de réglage.

3.14 Accéder au mode de réglage en approchant la master card

Approchez la master card pour avoir accés au mode réglage, la LED jaune clignote et vous
entendrez un long “Bl” & confirmation de I'accés;

Pour quitter le mode de réglage, approchez a nouveau la master card, la LED devient verte et
vous entendrez 3 “BEEP” rapides qui confirment la sortie.

Attention: Le contrdle accés sera bloqué pour 60 sec. aprés I'inserption d’'un code erroné ou
aprés avoir approché une carte non valide 5 fois de suite (le fonctionnement du clavier et la
reconnaissance de la carte ne sont pas disponibles au cours de ces 60 sec.).

3.15 Ajout de groupes de cartes dans la ZONE 1

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E]suwvw par (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
@suwvw parm, et vous entendrez un son “Bl”, comme un rappel. Entrez un nombre a 3 chif-
fres (de 000 & 999) correspondant a la boite de stockage des données ol la premiére carte
du groupe sera mémorisée et puis entrez un deuxiéme nombre & 3 chiffres (de 000 a 999)
qui indiquera la quantité de cartes que vous pourrez ajouter. Par exemple:

a) Si vous entrez 005 060, cela signifie que les cartes ajoutées dans la mémoire commen-
cent a la 005 et qu’elle sont 60.

b) Si vous entrez 060 150, cela signifie que les cartes ajoutées dans la mémoire commen-
cent a la 060 et qu'elles sont 150.

Approchez la premiére carte qui doit étre ajoutée ou entrez le numéro de série (8 chiffres), le
son “Bl” indique que la carte a été ajoutée correctement.

Attention: Aprés avoir introduit le premier numéro de série, les numéros suivants (pour le
nombre de cartes qui doivent étre ajoutées) seront mémorisés automatiquement.

* Appuyez sur la touche @ pour quitter le mode de réglage.

2
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3.16 Modification du code utilisateur de la ZONE 1

En mode de réglage:

* Appuyez sur les touches E' suivi par @ (la LED jaune clignote), donc appuyez sur les touches
@ suivi par |Z|,et vous entendrez un son «Bl», comme un rappel. Entrez un nombre a 3
chiffres (de 000 a 999) correspondant a la boite de stockage que vous voulez utiliser et puis
entrez le nouveau mot de passe (la longueur du mot de passe doit étre la méme que celle du
code admin).

* Appuyez sur la touche |z| pour quitter le mode de réglage.

2%
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Control de Acceso

D |g| p ro - D |g|SI m Instrucciones de uso y advertencias

Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
f—— —

| |
|
N° | Descripcion Datos técnicos
1 Indicador de modo Condiciones de Uso:
- Temperatura: -20°C + +50°C
2 Puerta de la luz - RH: <95%
3 Antena Corriente y tension:
- Dc entrada (corriente continua): +12V - +24V
4 Teclado - Ac entrada (corriente alterna) : ~ 12V - 24V
5 Atornille a & - Corriente en standby: <80mA
ornifle la tapa - Corriente durante el uso: <110mA

Modalidad de tarjeta aplicable:

- Tarjeta EM ID (defecto)

Distancia efectiva: 5cm

Capacidad de memoria:

- ZONA 1: Hasta 1000 passwords y tarjeta
- ZONA 2: Hasta 10 passwords O tarjeta
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1 SPECIFICHE DEL PRODOTTO

* Lector interno EM.

Frecuencia: 125KHz.

Distacia Efectiva: 5em.

ZONA 1: Hasta 1000 passwords y tarjeta

ZONA 2: Hasta 10 passwords 0 tarjeta

Acceso con tarjeta, acceso con codigo, acceso combinado.

Funcionamiento con teclado digital.

Funcién anti-remocion integrado.

Dos salidas de relé.

Tiempo de desbloqueo: 0~99s.

IP: 65.

Dimensiones:

120x76x28 mm.

DigiSlim: 165x45x23,5 mm

Dos salidas de relé para la apertura de la puerta, deteccion del estado de la puerta,
apertura de la puerta con llave. La funcion “deteccion del estado de la puerta” s6lo se
refiere a la ZONA 1.

2 INSTALACION

Atencion: Se ruega retire la cubierta con atencion siguiendo las instrucciones. Evitar retirar
las partes forzando otros componentes.

: Para eliminar la cubierta, deslice ligeramente hacia arriba la parte frontal, siguien-
do la Fig. 1, levante la parte inferior cerca de 20° y retirelo delicadamente.

Antes de la instalacion, identificar la posicion en qué control de acceso ird montado. Se
ruega se proceda como se indica en el punto siguiente:

* Abra la unidad desenroscando el tornillo especial de la parte inferior de la base con la
llave especial proporcionada.

Utilizar la plantilla de perforacion para localizar correctamente la posicion y efectuar los
orificios necesarios.

Utilizar los tornillos proporcionados para fijar la base posterior en la pared. Asegurarse de
que pasar los cables por el agujero mas grande situado en el centro de la base posterior
(Fig. 2 e Fig. 3).

Realizar el cableado siguiendo cuidadosamente siguiendo la etiqueta de la parte poste-
rior (Fig. 4).

Vuelva a montar la unidad y fijela con la llave.
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3 FUNCIONAMIENTO

El relé de la ZONA 1y 2 puede programarse para abrir la puerta; puede memorizar hasta 1000 tarje-
tas de usuario (y codigos relacionados) para la ZONA 1 y hasta un maximo de 10 tarjetas de usuario
(0 10 codigos) en la ZONA 2. También, la ZONA 1 puede ser programada de 3 modos para abrir la
puerta: acceso con tarjeta (sélo con tarjeta), con tarjetay codigo ( si usa la tarjeta o el codigo) y acceso
combinado (utilizando la tarjeta y el c6digo juntos). La ZONA 2 puede ser programada por alarma.

3.1 Acceso al modo de configuracion

+ Elcodigo predefinido del administrador es 1234.

« Insertar el codigo predefinido del administrador 2 veces (1234 - 1234). Pero:
a) Si al codigo del administrador predefinido se le incluyen 2 cifras, se ruega insertar 12 - 12;
b) Si al codigo del administrador predefinido se le incluyen 3 cifras, se ruega insertar 123 -
123;
¢) Si al codigo del administrados predefinido se le incluyen 5 cifras, se ruega insertar 12345
-12345;
El resto puede ser deducida por analogia y un maximo de 6 cifras.

* Después de haber sido entrado en la modalidad de configuracion, el LED amarillo se enciende.

Atencion: Los codigos de usuario deben ser diferentes al del administrador.
Atencion: Los codigos de la ZONA 1 deben ser diferentes de los de la ZONA 2.

3.2 Modo de acceso a la configuracion

Modo de configuraciol

* Pulse el boton E]seguwdo de @ el LED amarillo se encendera de modo intermitente, presio-
ne la tecla @ dos veces, la luz se quedara fija y emitira un largo beep. Esto indica que esta
disponible s6lo en acceso con tarjeta.

* Pulse el boton Esegu'\do de @, el LED amarillo se encendera de modo intermitente, presio-
ne la tecla @ seguido de |I| la luz se quedara fija y emitira un largo beep. Esto indica que
s6lo esta disponible el acceso con tarjeta con cddigo de acceso.

« Pulse el boton Esegu‘\do de @ el LED amarillo se encendera de modo intermitente, presio-
ne la tecla @seguido de IZ' la luz se quedara fija y emitira un largo beep. Esto indica que el
acceso esta disponible con la modalidad de acceso combinada tarjeta y codigo.

* Pulse el boton m para salir del modo configuracion.

3.3 Ajuste de la longitud de los passwords

Modo de configuracion:

 Pulse el boton [¥] seguido de [8], el LED amarillo se encendera de modo intermitente, cuando
pulse el boton @ seguido de Else oira un sonido “Bl" como recordatorio, después inserte X
(X=2, 3, 4,5, 6):
a) Si 2 - la longitud del pasword/codigo es de 2 cifras (de 00 a 99).
b) Si 3 - la longitud del password/cédigo es de 3 cifras (de 000 a 999).
El resto puede deducirse de forma analdgica y un maximo de 6 digitos.
El sonido “Bl”, indica que el valor de la longitud ha sido seleccionada correctamente.
Si el sunido es “Bl Bl BI" significa que el valor de la longitud seleccionado ya esta en uso y no
se pude modificar.

* Pulse el botén @ para salir del modo configuracion.

Atencion: una vez modificado el valor de la longitud, todas las tarjetas y los passwords memo-

rizados seran cancelados.
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3.4 Anadir tarjeta de usuario y cédigo (ZONA 1)

Modo de configuracion:

Insertar un nimero de 3 cifras (de 000 a 999) correspondiente a la casilla de almacenamiento

de datos en la que desea operar, el LED amarillo se encendera:

a) Si el LED esta rojo y encendido, significa que la casilla de almacenamiento elegida no ha
guardado los datos, pulsar el boton dos veces para cancelar la memoria;

b) Si el LED esta en verde y encendido, significa que su casilla de memoria puede anadir las
tarjetas y passwords.

Fases para anadir tarjetas y passwords:

* Entrar en la modalidad configuracion, el LED amarillo se encendera.

* Insertar el numero de tres cifras (de 000 a 999) en la casilla de memoria, datos que desea
agregar al usuario, el LED verde se encendera.

* Enfoque la tarjeta, sonara un “Bl" que indicara que ha sido anadido. Cuando inserte el
password deseado (relativo a la tarjeta que acaba de agregar). La longitud del password debe
ser el mismo que el codigo de adaministrador. Por ejemplo si el cdigo del administrados es
12 (dos es la longitud), usted tiene que establecer un password de 2 cifras (de 00 a 99). Si
el codigo de admin es 123 (tres de longitud), usted debera establecer un password de tres
cifras (de 000 a 999).

El resto puede ser introducido analégicamente...El sonido “BI” significa que el password ha
sido introducido correctamente.

* Pulse el boton E] para salir del modo configuracion.

3.5 Cancelacion de la tarjeta de usuario y del cédigo (ZONA 1)

Modo de configuracion:

Insertar un nimero de 3 cifras (de 000 a 999) correspondiente a la casilla de almacenamiento
de datos en la que desea operar, Si el LED esta rojo y encendido, significa que la casilla de
almacenamiento elegida no ha guardado los datos, pulsar el boton E] dos veces para cancelar
la memoria.

3.6 Anadir tarjeta de usuario o cédigo (ZONA 2)

Modo de configuracion:

* Pulse el boton E] seguido de E’ el LED amarillo parpadeara, insertar un nimero de 2 cifras
(de 00 a 99) en la casilla correspondiente de memoria en la que desea operar, el LED ama-
rillo parpadeara.

a) Si el LED esta rojo y encendido, significa que la casilla de almacenamiento elegida no ha
guardado los datos, pulsar el botdn [#] dos veces para cancelar la memoria.

b) Si el LED esta en verde y encendido, significa que su casilla de memoria puede anadir las
tarjetas o passwords.

Enfoque la tarjeta, sonara un “Bl” que indicara que ha sido afiadido; O introduzca el pas-
sword deseado; La longitud del password debe ser el mismo que el codigo de adaministrador.
Por ejemplo si el codigo del administrados es 12 (dos es la longitud), usted tiene que esta-
blecer un password de 2 cifras (de 00 a 99). Si el codigo de admin es 123 (tres de longitud),
usted deberéa establecer un password de tres cifras (de 000 a 999).

El resto puede ser introducido analégicamente...El sonido “Bl” significa que el password ha
sido introducido correctamente.

Pulse el boton @ para salir del modo configuracion.
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3.7 Cancelacion de la tarjeta de usuario o del codigo (ZONA 2)

Modo de configuracion:

Pulse el boton E| seguido de [4], el LED amarillo parpadeara, insertar un nimero de dos cifras
(de 00 a 99) correspondiente a la casilla de memoria en la que desea operar, Si el LED esta rojo
y encendido, significa que la casilla de almacenamiento elegida no ha guardado los datos, pulsar
el boton E| dos veces para cancelar la memoria.

3.8 Temporizar relé

Temporizar relé para la ZONA 1

Modo de configuracion:

* Pulse el boton E| seguido de |I| el LED amarillo parpadeara: insertar el valor deseado (de 00
a99), el LED permanecera fijo, escuchara un largo “BEEP” que indicara la correcta insercion
del tiempo de activacion del relé. El valor ajustado, indica el tiempo que el relé estara activo.
Por ejemplo:

a) Insertando 05, significa que le relé estara operativo durante 5 segundos.
b) Insertando 00, usted tendré que acercar la tarjeta o insertar el password una vez para
activar el relé y repetir la operacion una.

* Pulse el boton E] para salir del modo configuracion.

Funcion de deteccion del estado de la puerta (s6lo en ZONAL): Cuando alguien abre la puerta
y entra, y la puerta se cierra, el sistema nota automaticamente el estado de la puerta y se cierra
el relé aunque todavia esté en el periodo de activacion.

Temporizar relé para la ZONA 2

Modo de configuracion:

* Pulse el bot6n [*] seguido de @ el LED amarillo parpadeara: insertar el valor deseado (de 00
a99), el LED permanecera fijo, escuchara un largo “BEEP” que indicara la correcta insercion
del tiempo de activacion del relé. El valor ajustado, indica el tiempo que el relé estara activo.
Por ejemplo:

a) Insertando 05, significa que le relé estara operativo durante 5 segundos.
b) Insertando 00, usted tendré que acercar la tarjeta o insertar el password una vez para
activar el relé y repetir la operacion una.

* Pulse el botén @ para salir del modo configuracion.
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3.9 Cancelacion de todas las tarjetas de usuario y codigos, restaurar la configuracion de fabrica

Modo de configuracion:

* Pulse el boton E\ seguido de , el LED amarillo parpadeara, pulse la tecla dos veces,
escucharéa un largo “BEEP" y el LED amarillo permanecera fijo e indicara que todos los datos
almacenados (tarjetas y codigos de usuario) han sido cancelados con éxito.

Pulse el boton E| seguido de , el LED amarillo parpadeara, pulse la tecla |§| dos veces,
escuchara un largo “BEEP” y el LED amarillo permanecera fijo e indicara que el ajuste de
fabrica se ha restaurado.

* Pulse el boton @ para salir del modo de configuracion y permanecer en standby.

Atencién:

Si se la informacion que se coloca no es correcta, se emitird un doble “BI-BI” y después de 30
segundos el dispositivo volverad automaticamente a la modalidad inicial acompafnado nueva-
mente de un doble “BI-BI”.

Si usted no estd en la configuracion de modo y escribe un nimero incompleto, o si se debe
desbloquear la puerta con la tarjeta o el password (combinado) pero sélo efectuada una de las
dos acciones, el sistema volvera a la modalidad inicial automaticamente después de 5 segundos
acompanado del doble “BI-BI”".

Atencién:

Si el codigo de admin se debe perder, elimine la alimentacion, mantener pulsada la tecla E‘
cuando vuelva la alimentacion. El sonido “BI” significa que el codigo de admin no esta cumplien-
do y el estado se reajusto correctamente.

Si el codigo son 2 cifras - el c6digo admin por defecto es 12

Si el codigo son 3 cifras - el c6digo admin por defecto es 123

Si el codigo son 4 cifras - el c6digo admin por defecto es 1234

Si el codigo son 5 cifras - el codigo admin por defecto es 12345

Si el codigo son 6 cifras - el codigo admin por defecto es 123456 (el maximo es 6).

3.10 Modificar el cédigo admin

Modo de configuracion:

Pulse el botén E] seguido de @ el LED amarillo parpadeara, entonces inserte un nuevo
codigo de administrador 2 veces (la longitud del codigo de admin debe ser la misma que la
anterior): si suena “Bl” indica que la modificacion se ha efectuado correctamente.

Pulse el boton @ para salir del modo configuracion.

3.11 Abilitare, 'allarme anti

Modo de configuracion:

* Pulse el boton Eseguido de [6] (el LED amarillo parpardeara), a continuacion, pulse la tecla
[©] seguido de [1], un largo “BEEP” se emitira el LED amarillo permanecera fijo, la alarma anti
remocion se ha deshabilitado.

* Pulse el boton E'seguido de [6] (el LED amarillo parpardeara), a continuacion, pulse la tecla
[@] seguido de [2], un largo “BEEP” se emitira el LED amarillo permanecera fijo, la alarma anti
remocion se ha habilitado.

* Pulse el boton @ para salir del modo configuracion.

Atencién: El zumbador incorporado enviara una sefal acstica si la fotocélula esta expuesta a la
|uz. El zumbador se apagara automaticamente en 60 segundo cuando la luz no seré detectada,
o mediante la introduccion el codigo admin.
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3.12 Activar/desactivar la campana

Modo de configuracion:

Pulse el boton E| seguido de@ (el LED amarillo parpardeara), a continuacion, pulse la tecla
[0] seguido de [1], un largo “BEEP” se emitira el LED amarillo permaneceré fijo, la campana
se ha deshabilitado.

Pulse el boton E| seguido de@ (el LED amarillo parpardeara), a continuacion, pulse la tecla
@ seguido de @ un largo “BEEP” se emitira el LED amarillo permanecera fijo, la campana
se ha habilitado.

Pulse el boton |Z| para salir del modo configuracion.

Atenci la campana de la ZONA2 esta disponible en la funcion campana habilitada. Pulsar la
tecla E| en modalidad standby, el relé se activara una vez, activando la campana.

Atenci i la funcion de activar campana se habilita en la ZONA 2, no sera posible utilizar
tarjeta o codigo de usuario.

3.13 Anadido a la tarjeta principal (sélo para la ZONA 1)

Modo de configuraciol

* Pulse el boton E] seguido de el LED verde parpadeara e indicara que no existen tarjeta
principal memorizada, de otra manera, si el LED esta rojo significa que ya se han guardado
los datos, pulsar @ dos veces para cancelar la memoria, en ese punto el LED verde parpa-
deara cuando acerque la tarjeta principal, un largo “BEEP” se emitira para indicar que se ha
afadido correctamente.

* Pulse el boton @ para salir del modo configuracion.

3.14 Acceder a la modalidad ajustes de la tarjeta principal

Para entrar en la modalidad ajustes:

* EI'LED amarillo parpadeara y después sonara un largo “Bl” que emitiré la confirmacién de la
entrada;

* Para salir de la modalidad Ajustes enfoque la tarjeta principal nuevamente, el LED verde se
encendera y sonaran 3 “BEEP” rapidos que confirman la salida.

Atencién: E| control de acceso se bloqueara por 60 segundos después de introducir un codigo
equivocado o cuando enfoque una tarjeta no valida 5 veces (tanto la operacion del teclado y el
reconocimiento de la tarjeta no estara disponible durante estos 60 segundos).

3.15 Adicion de grupos para hacer la tarjeta en la ZONA 1

Modo de configuraciol
* Pulse el boton E\ seguido de [8] (el LED amarillo parpardeard), a continuacion, pulse la tecla
[0] seguido de [1], se escuchara un “Bl”. Insertar un nimero de 3 cifras (de 000 a 999)
correspondiente a la casilla de memorizacion donde se guardaran los datos de la primera
tarjeta del grupo y sucesivamente insertar un segundo numero de 3 cifras (de 000 a 999)
que indicaré la cantidad de las tarjetas que podrian afadirse. Por ejemplo:

a) Insertando 005 060, significa que la tarjeta se ha afadido en la memoria 005 y que en
total son 60.

b) Insertando 060 150, significa que la tarjeta se ha afadido en la memoria 060 y que en
total son 150.

Enfoque la tarjeta que quiere aiadir o inserte el numero (8 cifras) sonaréa in “Bl”, indicara que
la tarjeta ha sido adjuntada correctamente.

Atencién: Después de memorizar la primera serie, i sucesivamente (por el nimero de tarje-
tas de que memoricen) seran salvados automaticamente.

* Pulse el boton m para salir del modo configuracion.
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3.16 Modificar el codigo de usuario de la ZONA 1

Modo de configuracion:

* Pulse el boton E'seguido de @ (el LED amarillo parpardeara), a continuacion, pulse la tecla
[@] seguido de [2] se escuchara un “BI”. Inserte un niimero de 3 cifras (de 000 a 999) en la
casilla de memorizacion con los datos que se quiera operar e insertar la nueva password (la
longitud de la password debe ser igual al codigo de admin).

* Pulse el boton @ para salir del modo configuracion.
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Controlo de Acessos

Digipro - Digislim Instrucdes para utilizacdo

e adverténcias

Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
f——— —

|
EE2
L
N° | Descricdao Dados Técnicos
1 Indicador do modo Condigdes de utilizagao:
- ura: -20°C + +50°C
2 Indicador da porta _HR: <95%
3 Antena Tensé@o e corrente:
- Entrada DC: +12V - +24V
4 Teclado -Entrada AC : ~ 12V - 24V
5 Parafuso da t - Consumo de corrente em standby: <80mA
aratuso da tampa - Consumo de corrente em funcionamento: <110mA

Modo de cartéo aplicavel:

-EM ID Card (Padrao)

Distancia eficaz: 5cm

Capacidade de meméria:

- ZONA 1: até 1000 senhas e cartoes
- ZONA 2: até 10 senhas OU cartoes
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1 CARACTERISTICAS DO PRODUTO

EM leitor interno.

Frequéncia: 125KHz.

Distancia efectiva: 5cm.

ZONA 1: até 1000 senhas e cartdes
ZONA 2: até 10 senhas OU cartoes
Acesso por cartdo, acesso por codigo, acesso combinado.
Funcionamento com teclado digital.
Funcao anti-remocéao Integrada.
Duas saidas de relé.

Atraso na abertura do relé: 0~99s.
IP: 65.

Dimensdes:

120x76x28 mm.

DigiSlim: 165x45x23,5 mm

Duas saidas de relé para abertura de porta, detec¢do do estado da porta, abertura da
porta pela chave. A deteccao do estado da porta é referente apenas a ZONA 1.

2 INSTALACAO

Aviso: Retire a tampa com cuidado seguindo as instrucdes. Evite remover partes, forcando
0s componentes.

Aviso: A fim de remover a tampa, deslize um pouco para cima a parte da frente, em seguida,
siga a Fig. 1, levante a parte inferior cerca de 20° e remova-a suavemente.

Antes da instalacao, defina a posicao em que o controlo de acesso ird ser montado. Proceda
de acordo com as seguintes instrucoes:

* Abra o dispositivo desapertando e removendo o parafuso especial na parte inferior da
base traseira com a chave fornecida.

Use o modelo fornecido para localizar a posicéo exacta e fazer os furos necessarios.
Utilize os parafusos fornecidos para fixar a base traseira na parede. Passe os cabos
através do furo grande no centro da base traseira (Fig. 2 e Fig. 3).

Faca as ligacoes seguindo cuidadosamente a etiqueta na parte de tras (Fig. 4).
Remontar a unidade e aparafuse-a com a chave.
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3 FUNCIONAMENTO

Os relés da ZONA 1 e 2 podem ser programados para abrir a fechadura; pode armazenar até um
maximo de 1000 cartoes de utilizadores (e os seus codigos) para a zona 1 e até um maximo de
10 cartoes de utilizadores (ou 10 codigos) para a ZONA 2. AZONA 1 pode ser programada em 3
modos para abrir a fechadura: acesso apenas por cartao, acesso por cartdo ou codigo (pode ser
usado o cartdo ou o codigo) e acesso combinado (cartdo e codigo em conjunto). A ZONA 2 pode
ser pi para a inha.

3.1 Acesso ao modo de configuracao

* 0 Codigo de administrador padréo é 1234.
+ Digite o codigo de administrador padrao 2 vezes (1234 - 1234). Mas:
a) se o codigo de administrador padrao inserido for de 2 digitos, insira 12 - 12;
b) se o codigo de administrador padrao inserido for de 3 digitos, insira 123 - 123;
¢) se o codigo de administrador padrao inserido for de 5 digitos, insira 12345 - 12345;
0 resto pode ser deduzido por analogia € 0 maximo sao 6 digitos.
* Depois de entrar no modo de configuracdo, o LED amarelo acende.

Aviso: Os codigos de utilizadores devem ser diferentes do codigo de administrador.
Aviso: Os codigos da ZONA 1 devem ser diferentes dos da ZONA 2.

3.2 Definir o modo de acesso

No modo de configuracao:

* Pressione E seguido por @ o LED amarelo do modo pisca, pressione a tecla @ duas vezes,
a luz fica fixa e ouvird um bip longo. Isso indica que pode ter acesso somente por cartao.
Pressione E] seguido por @ o LED amarelo do modo pisca, pressione a tecla @segu\do por
El, a luz fica fixa e ouvird um bip longo. Isso indica que pode ter acesso através de cartdo e
por codigo.

Pressione E] seguido por @ o LED amarelo do modo pisca, pressione a tecla @segu\do por
[Z], a luz fica fixa e ouvird um bip longo. Isso indica que pode ter acesso através de cartdo e
por c6digo (acesso combinado).

* Pressione E' para sair do modo de configuracéo.

3.3 Definir o comprimento de senhas

No modo de configuragao:
« Pressione [%] seguido por [8), o LED amarelo pisca, pressione a tecla (@] seguido por [4] e vai
ouvir um “Bl”, como lembrete, de seguida digite X X (X=2, 3, 4, 5, 6):
a) se 2 - O comprimento da senha/cédigo € de 2 digitos (de 00 a 99).
b) se 3 - O comprimento da senha/codigo € de 3 digitos (000-999).
0 resto pode ser deduzido por analogia € 0 comprimento maximo € de 6 digitos.
0 som “Bl”, indica que o valor do comprimento escolhido foi definido correctamente.
Se o som for “Bl Bl BI", indica que o valor do comprimento escolhido € o mesmo em utili-
zacao, e nao pode ser modificado.
* Pressione El para sair do modo de configuracao.

Aviso: depois de modificar o valor do comprimento da senha, todos os cartdes e senhas arma-
zenados serdo cancelados.
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3.4 Adicionar cartoes de utilizador e codigos (ZONA 1)

No modo de configuragao:
Insira um ndmero de 3 digitos (000-999) correspondente & memdria de armazenamento de
dados em que deseja operar, o led amarelo pisca:
a) Se o LED vermelho estiver aceso, indica que na memodria escolhida ja estdo guardados
dados, pressione a tecla E| duas vezes para limpar a memoria;
b) Se o LED verde estiver aceso, indica que os cartdes e as senhas podem ser adicionados
na caixa de memoria escolhida.

Passos para adicionar cartdes e senhas:

* No modo de configuracao, o led amarelo pisca.

* Insira o nimero de 3 digjtos (000-999) na memoria de armazenamento de dados em que
deseja adicionar o utilizador, o LED verde acende.

* Aproxime o cartdo, o som “Bl“ indica que foi memorizado. Em seguida, insira a senha de-
sejada (relativamente ao cartao acabado de memorizar). O comprimento da senha deve ser
0 mesmo do codigo de administrador. Por exemplo, se o codigo de administrador for 12 (2 €
o comprimento) tem que definir uma senha de 2 digitos (de 00 a 99). Se o cédigo de admini-
strador for 123 (3 € o comprimento) tem que definir uma senha de trés digitos (000-999).
0 resto pode ser deduzido por analogia e o tamanho maximo € de 6 digitos...0 som “Bl”
indica que a senha foi definida correctamente.

* Pressione E] para sair do modo de configuracao.

3.5 Apagar o cartao e o codigo de utilizador (ZONA 1)

No modo de configuragao:

Insira um ndmero de 3 digitos (000-999) correspondente & memdria de armazenamento de
dados em que deseja operar, se o LED vermelho estiver aceso, indica que existem dados guarda-
dos na memoéria escolhida, pressione a tecla E| duas vezes para limpar a memoria.

3.6 Adicionar cartdes ou cédigos de utilizador (ZONA 2)

No modo de configuracao:

* Pressione El seguido por E| o led amarelo pisca, insira um nimero de 2 digitos (00-09),
correspondente & memoéria de armazenamento de dados em que deseja operar, 0 amarelo
pisca.

a) Se o LED vermelho ficar aceso, significa que a memoéria de dados escolhida ja tem dados
guardados, pressione a tecla @ duas vezes para apagar a memoria.

b) Se o LED verde ficar aceso, significa que os cartdes ou senhas podem ser adicionados na
memoria de armazenamento de dados escolhida.

Aproxime o cartdo, o som “Bl” indica que foi adicionado; OU introduza a senha desejada,
a senha deve ter o mesmo tamanho que o codigo de administrador, isto €, se o codigo de
administrador for 12 (2 é o comprimento), deve definir uma senha de 2 digitos (de 00 a 99).
Se o codigo de administrador for 123 (3 € o comprimento), € necessario definir uma senha
de trés digitos (000-999).

0 restante pode ser deduzido por analogia...0 som “Bl” indica que a senha foi definida cor-
rectamente..

Pressione IE para sair do modo de configuracéao.
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3.7 Apagar cartao do usuario ou codigo (Zona 2)

No modo de configuracdo:

Pressione [¥] seguido por [4], o LED amarelo pisca, insira um nimero de 2 digitos (de 0 a 09) cor-
respondente @ memoéria de armazenamento de dados em que deseja operar, se o LED vermelho
estiver aceso, significa que existem dados guardados na meméria escolhida, pressione a tecla
[%] duas vezes para apagar a memoria.

3.8 Relé de temporizacao

Relé de temporizacao para a ZONA 1

No modo de configuracao:

* Pressione E'seguwdo porm, o LED amarelo pisca, digite o valor desejado (de 00 a 99), o LED
amarelo permanece fixo, de seguida ouve-se um “beep” longo indicando a insercao correcta
do tempo de activacdo do relé. O valor definido indica o nimero de vezes que o relé activara.
Por exemplo:

a) Se inserir 05, o relé permaneceré ativo por 5 segundos.
b) Se Inserir 00, deve aproximar o cartao ou inserir a senha uma vez para ativar o relé e uma
segunda vez para o desactivar.

* Pressione m para sair do modo de configuragao.

Funcao de deteccao do estado da porta (APENAS ZONA 1): Quando alguém abre a porta, entra,
e depois fecha a porta, o dispositivo detecta automaticamente o estado da porta e desactiva o
relé, mesmo estando ainda no periodo de ativacao.

Relé de temporizacao para a ZONA 2

No modo de configuracao:

eguido por@, o LED amarelo pisca, digite o valor desejado (de 00 a 99), o LED
amarelo permanece fixo, de seguida ouve-se um “beep” longo indicando a insercao correcta
do tempo de activacdo do relé. O valor definido indica o nimero de vezes que o relé activara.
Por exemplo:
a) Se inserir 05, o relé permaneceré ativo por 5 segundos.
b) Se Inserir 00, deve aproximar o cartdo ou inserir a senha uma vez para ativar o relé e uma
segunda vez para o desactivar.

* Pressione E' para sair do modo de configuracéo.
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3.9 Apagar todos os cartoes/codigos de utili as i de fabrica

No modo de configuragao:

* Pressione E' seguido por , o LED amarelo pisca, pressione a tecla duas vezes, vai
ouvir-se um “BEEP “ longo e o LED amarelo permanece fixo para indicar que todos os dados
memorizados (cartoes de utilizador e senhas) foram cancelados correctamente.

Pressione E| seguido por, o LED amarelo pisca, pressione a tecla |§| duas vezes, vai ouvir-
se um “BEEP” longo e o LED amarelo permanece fixo para indicar que as configuracoes de
fabrica foram restauradas.

* Pressione IE para sair do modo de configuracao e permanecem em standby.

Aviso:

Se inserir informacdes incorrectas, vai ouvir um duplo “Bl-BI” e depois de 30 segundos, o dispo-
sitivo retornara automaticamente ao modo inicial acompanhado novamente pelo som “BI-BI".
Se nao estiver no modo de configuracao e digitar um nimero incompleto, ou se tiver que abrir
a porta com o cartdo e a senha (combinada), mas apenas uma das duas accoes for feita, o
dispositivo retornard ao modo inicial automaticamente apés 5 segundos acompanhado pelo
som “BI-BI".

Aviso:

Se esquecer o codigo de administrador, desligue a alimentacao, pressione e mantenha pressio-
nada a tecla E‘ em seguida, ligue novamente a alimentacao. Um som “Bl” indica que o codigo
padrao de administrador foi redefinido com sucesso.

Se os codigos forem de dois digitos - o codigo de administrador padrao € 12;

Se os codigos forem de 3 digitos - o c6digo de administrador padréo é 123;

Se os codigos forem de 4 digitos - o c6digo de administrador padrdo é 1234;

Se os codigos forem de 5 digitos - 0 c6digo de administrador padrdo é 12345;

Se os codigos forem de 6 digitos - o codigo de administrador padrao € 123456 (o maximo € 6);

3.10 ificacao do codigo de

No modo de configuragao:

Pressione E| seguido por @ o LED amarelo pisca, em seguida, insira um novo codigo de
administrador duas vezes (o comprimento do codigo de administrador deve ser o mesmo que
em cima): o som “Bl” indica que a modificagao foi bem sucedida.

Pressione ‘E para sair do modo de configuracao.

3.11 Ligar/desligar o alarme anti-remocao

No modo de configuracao:

« Pressione [#] seguido por [€] (o led amarelo pisca) depois pressione [0] seguido por [1], um
“BEEP” longo sera ouvido e o LED amarelo permanecera fixo, o alarme anti-remocdo esta
desligado.

Pressione [%] seguido por [6] (o led amarelo pisca) depois pressione [8] seguido por [2]), um
“BEEP” longo sera ouvido e o LED amarelo permanecera fixo, o alarme anti-remogéo esta
ligado.

* Pressione @ para sair do modo de configuracao.

Aviso: A campainha embutida emite um sinal sonoro continuamente se o fotoresistor for exposto
aluz. A campainha sera desligada automaticamente dentro de 60 segundos quando a luz ja ndo
for detectada, ou digitando o codigo de administrador.
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3.12 Ligar/desligar a campainha

No modo de configuracdo:

Pressione [%] seguido por [2] (o led amarelo pisca) depois pressione [8] seguido por [1J, um
“BEEP” longo sera ouvido e o LED amarelo permanecera fixa, a campainha esta desligada.
Pressione (%] seguido por [2] (o led amarelo pisca) depois pressione [@] seguido por [2], um
“BEEP” longo sera ouvido e o LED amarelo permanece fixo, a campainha € ligada.

Pressione |Z| para sair do modo de configuracéo.

Aviso: A campainha na ZONA 2 esta disponivel se a func&o estiver ligada. Pressione E' no modo
de espera, o relé activa uma vez, activando a campainha.

Aviso: Se a campainha estiver activada na ZONA 2, nao podem ser usados cartoes ou c6digos
de utilizador.

3.13 Adicionando o cartao master (apenas ZONA 1)

No modo de configuracao:

* Pressione @ seguido por [7], o LED verde pisca indicando que nao ha cartdes mestre me-
morizados, caso contrario, se o LED fica vermelho significa que ja existem dados gravados,
pressione a tecla E’ duas vezes para limpar a memoéria, neste momento o LED verde pisca,
de seguida, passe o cartdo mestre, um longo “BEEP” seré ouvido para indicar que a adi¢do
foi bem sucedida.

* Pressione E’ para sair do modo de configuracéo.

3.14 Entrar no modo de configuracdes através do cartao mestre

Para entrar no modo de configuracao:

* Passe o cartdo mestre, o LED amarelo pisca e um “Bl” longo sera ouvido como uma confir-
macao de entrada;

* Para sair do modo de configuracdo, passar novamente o cartao mestre, o LED ficara verde e
ird ouvir 3 “BEEP" rapidos para confirmar a saida.

Aviso: O controlo de acesso sera bloqueado por 60 segundos depois de entrar um codigo errado
ou passando um cartdo invalido por 5 vezes (tanto o teclado e o reconhecimento do cartdo nao
estarao disponiveis durante estes 60 seg).

3.15 Adicionar grupos de cartoes na ZONA 1

No modo de configuracao:

* Pressione seguido por (o led amarelo pisca) depois pressione @ seguido por E] um
“BI” sera ouvido como lembrete. Insira um nimero de 3 digitos (000-999) correspondente
a memdria de armazenamento de dados em que deseja gravar o primeiro cartdo de grupo,
em seguida, insira um segundo nimero de trés digitos (000-999) indicando a quantidade de
cartdes que podem ser adicionados. Por exemplo:

a) Inserindo 005 060, significa que os cartdes adicionados @ memdria comegam a partir de
005 e sédo 60.

b) Inserindo 060 150, significa que os cartdes adicionados @ memdria comegam a partir de
060 e sdo 150.

Passe o primeiro cartdo a ser adicionado ou insira um niimero de série (8 digitos), o som de
“Bl” indica que o cartao foi adicionado correctamente.

Aviso: Depois de ter adicionado o primeiro nimero de série, os préximos (para o nimero de
cartoes estabelecidos) serao salvos automaticamente.

* Pressione |Z| para sair do modo de configuragao.
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3.16 Modificar o codigo de utilizador da ZONA 1

No modo de configuragao:
« Pressione [¥] seguido por [§] (o led amarelo pisca) depois pressione [0] seguido por [2], um

“Bl” sera ouvido como lembrete. Insira um nimero de 3 digjtos (000-999) correspondente &
caixa de armazenamento de dados em que deseja adicionar uma nova senha (o comprimen-
to da senha deve ser o mesmo que o cédigo do administrador).

* Pressione IE para sair do modo de configuracao.

40




Digipro - Digislim

Kontrola Dostepu

Digi prO = DigiSIim Instrukcja montazu i uzytkowania
Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
f— —

| |
|
N° | Opis Dane techniczne
1 Wskaznik trybu Warunki uzytkowania:
- temperatura: -20°C + +50°C
2 Kontrolka drzwi - RH: <95%
3 Antena Prad i napigcie:
- wejscie DC (prad staly): +12V - +24V
4 Klawiatura - wejscie AC (prad przemienny): ~ 12V - 24V
5 Srub " - prad w stanie gotowosci: <80mA
ruby pokrywy - prad podczas uzytkowania: <110mA

Typ danych wyjsciowych karty:

- Karta EM ID (Default)

Zasieg odczytu: 5cm

Pojemnosé pamieci:

- OBSZAR (ZONA) 1: do 1000 kodéw dostepu i kart
- OBSZAR (ZONA) 2: do 10 kodow dostepu LUB kart
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1 OPIS PRODUKTU

Czytnik wewnetrzny EM.

Czestotliwosc: 125KHz.

Zasieg odczytu: 5em.

OBSZAR (ZONA) 1: do 1000 kodéw dostepu i kart.
OBSZAR (ZONA) 2: do 10 kodoéw dostepu LUB kart.
Logowanie za pomoca karty, logowanie za pomoca kodu, dostep taczony.
Dziatanie przy pomocy klawiatury cyfrowej.

Wbudowana funkcja uniemozliwiajaca usuniecie danych.
Dwa wyj$cia na przekazniki.

Czas op6znienia wyjscia odblokowania: 0~99s.

IP: 65.

* Wymiary:

120x76x28 mm.

165x45x23,5 mm

Dwa wyjscia na przekazniki do otwierania drzwi, okreslenie pozycji drzwi, otwarcie drzwi z
przycisku. Funkcja “okreslenie pozycji drzwi” odnosi sie tylko do OBSZARU 1.

2 MONTAZ

Uwaga: Nalezy ostroznie zdja¢ obudowe, zgodnie z podang instrukcja. Zaleca zdejmowac
poszczegbine czesci produktu w sposob delikatny, bez sitowania sie z jej poszczegdlnymi
elementami.

Uwaga: Aby Sciagnac obudowe nalezy przesunac lekko do gory czesé przednia, nastepnie
zgodnie z Rys. 1, podnie$¢ dolny element na ok. 20° i delikatnie Sciagnac.

Przed przystapieniem do montazu, nalezy wybra¢ miejsce w ktorym urzadzenie do kontroli
dostepu bedzie zamontowane. Nastepnie nalezy postepowac zgodnie z ponizsza instrukcja
montazu:

* Przy pomocy odpowiedniego klucza, znajdujacego sie w zestawie, nalezy otworzy¢
urzadzenie poprzez odkrecenie i wyciagniecie specjalnej Sruby z dotu tylnej podstawy.
Aby poprawnie wykona¢ otwory w podstawie, nalezy uzy¢ szablonu z przygotowanymi ot-
worami, zaznaczy¢ te miejsca a nastepnie wykonac otwory.

Do przymocowania podstawy do Sciany nalezy uzy¢ srub dotgczonych do zestawu. Kable
nalezy poprowadzi¢ przez duzy otwér w Srodku tylnej podstawy (Rys. 2 i Rys. 3).
Wykona¢ okablowanie zgodnie ze wskazowkami znajdujacymi sie z tytu etykiety (Rys. 4).
Ztozy¢ ponownie urzadzenie i zamocowac je przy uzyciu odpowiedniego klucza.
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3 OPIS DZIALANIA

Przekazniki OBSZARU 1 i 2 mogg zosta¢ zaprogramowane do otwierania zamka; iloS¢ mozliwych
do zaprogramowania kart uzytkownikéw - 1000 (oraz odpowiednie kody) dla OBSZARU 1 i ma-
ksymalnie do 10 kart uzytkownikéw (lub 10 kodéw) dla OBSZARU 2. Jednocze$nie OBSZAR 1 w
celu otwarcia zamka, moze by¢ zaprogramowany na 3 sposoby: dostep na karte (tylko z karta),
z karta i kodem (uzywa Sie albo karty albo kodu) oraz dostep taczony (wspdlne uzycie karty oraz
kodu). OBSZAR 2 moze by¢ zaprogramowany jako dzwonek.

3.1 Dostep do trybu ustawieft

DomysIny kod administratora: 1234.

Wprowadzi¢ domysiny kod administratora 2 razy (1234 - 1234). Jesli:

a) jesli wpisany domysiny kod admin. posiada 2 cyfry, nalezy wprowadzi¢ 12 - 12;

b) jesli wpisany domysiny kod admin. posiada 3 cyfry, nalezy wprowadzi¢ 123 - 123;

c) jesli wpisany domysiny kod admin. posiada 5 cyfr, nalezy wprowadzi¢ 12345 - 12345;
Pozostate kody moga zosta¢ wprowadzone analogicznie, przy maksymalnej ilosci 6 cyfr.
Po wejsciu w tryb ustawien, dioda zétta zapali sie.

Uwaga: Kody uzytkownikéw musza sie rézni¢ od kodu administratora.
Uwaga: Kody OBSZARU 1 muszg by¢ inne niz te z OBSZARU 2.

3.2 Ustawienie trybu dostepu

W trybie ustawienia:

Nacisnaé przyciski E| a nastepnie @ Zz6tta dioda trybu miga, nacisnac 2 razy przycisk @
, czujnik zaSwieci sie na state i wyda dtugi dZzwiek beep. Oznacza to, ze jest mozliwy dostep
tylko z karta.

Nacisnac przycisk [%] a nastepnie [0], zotta dioda trybu miga, nacisnac przycisk 0] a
nastepnie |I| czujnik zaswieci sie na state i wyda dtugi dZwiek beep. Oznacza to, ze jest
mozliwy dostep tak z karta jak i z kodem.

Nacisnaé przycisk E] a nastepnie @ z6tta dioda trybu miga, nacisnaé przycisk @ a
nastepnie @, czujnik zaswieci sie na state i wyda diugi dZzwiek beep. Oznacza to, ze jest
mozliwy dostep taczony - z karta i z kodem.

«  Aby wyjS z trybu dostepu, nalezy nacisnac przycisk [#]).

3.3 Ustawienie diugosci haset

W trybie ustawienia:

Nacisnac przyciski a nastepnie , z6tta dioda miga, nastepnie nacisnac przycisk @ a
nastepnie@— bedzie stychac dzwiek “Bl”, po ktorym nalezy wprowadzi¢ X (X=2, 3, 4, 5, 6):
a) jesli 2 - dlugosc hasta/kodu bedzie 2 cyfrowa (od 00 do 99).

b) jesli 3 - diugosc hasta/kodu bedzie 3 cyfrowa (od 000 do 999).

Pozostate kody moga zostaé wprowadzone analogicznie, przy ilosci maksymalnej 6 cyfr.
Dzwiek “Bl”, wskazuje, ze wybrana warto$¢ diugosci hasta zostata poprawnie wprowadzona.
Jesli stycha¢ dZzwiek “Bl BI BI”, oznacza, ze wybrana warto$¢ diugosci jest taka sama jak ta juz
uzytkowana i nie mozna jej zmienic.

Aby WyjSC z trybu dostepu, nalezy nacisnac przycisk [#]).

Uwaga: po zmianie wartosci dtugosci, wszystkie zaprogramowane karty oraz hasta zostana ska-
sowane.
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3.4 Dodanie karty uzytkownika oraz kodu (OBSZAR 1)

W trybie ustawienia:

Wprowadzi¢ numer 3-cyfrowy (od 000 do 999), odpowiadajacy polu przechowywanych danych, w

ktérym chcesz zapisa¢ dane, zotta dioda miga:
a) Jesli czerwona dioda $wieci sig, oznacza to, ze w wybranym polu pamieci znajduja sie juz
zapisane dane, aby skasowac¢ pamiec¢ nalezy 2 razy nacisnac przycisk
b) Jesli zielona dioda Swieci sig, oznacza to, ze w wybranym polu pamigeci mozna dodac karty
oraz hasta.

Postepowanie przy dodawaniu kart oraz haset:

* WejsC w tryb ustawienia, zotta dioda miga.

Wprowadzi¢ numer 3-cyfrowy (od 000 do 999), w polu przechowywanych danych w ktérym
chce sie dodac uzytkownika, dioda zielona zapali sie.

Zblizy¢ karte, dZwiek “Bl” oznacza, ze zostata dodana. Nastepnie nalezy wprowadzi¢ wybrane
hasto (odnoszace sie do wczesniej dodanej ). Diugosé hasta musi by taka jak kod admini-
stratora. Np. jesli kod admin. to liczba 12, (dtugo$¢ wynosi 2), nalezy ustawic¢ hasto 2 cyfrowe
(od 00 do 99). Jesli kod admin. to liczba 123 (dtugos¢ wynosi 3), nalezy ustawic¢ hasto 3
cyfrowe (od 000 do 999). Pozostate kody moga zosta¢ wprowadzone analogicznie, przy ilosci
maksymalnej 6 cyfr...DZwigk “Bl”, oznacza, ze hasto zostato poprawnie wprowadzone.

Aby wyjS¢ z trybu dostepu, nalezy nacisnac przycisk [#].

35 le karty i kodu uzy ika (OBSZAR 1)

W trybie ustawienia:

Wprowadzi¢ numer 3-cyfrowy (od 000 do 999), odpowiadajacy polu przechowywanych danych,
w ktérym chcesz pracowad, jesli dioda czerwona zaswieci sig, oznacza to, ze w wybranym polu
pamigci znajduja sie juz zapisane dane, aby skasowaC pamie¢ nalezy 2 razy nacisnac przycisk

3.6 Dodanie karty uzytkownika lub kodu (OBSZAR 2)

W trybie ustawienia:

* Nacisna¢ przyciski E| a nastepnie E Zz6tta dioda miga, wprowadzi¢ numer 2-cyfrowy (od 00
do 09), odpowiadajacy polu przechowywanych danych, w ktérym chcesz zapisa¢ dane, dioda
Zz6tta bedzie migac.

a) Jesli czerwona dioda $wieci sig, oznacza to, ze w wybranym polu pamigci znajduja si¢ juz
zapisane dane, aby skasowa¢ pamie¢ nalezy 2 razy nacisna¢ przycisk
b) Jesli zielona dioda $wieci sie, oznacza to, ze w wybranym polu pamieci mozna dodac karty
oraz hasta.

Przyblizy¢ karte, dzwiek “Bl” oznacza, Ze zostata dodana, LUB wprowadzi¢ wybrane hasto;
diugo$¢ hasta musi by¢ taka jak kod administratora. Np. jesli kod admin. to liczba 12,
(dtugos¢ wynosi 2), nalezy ustawi¢ hasto 2 cyfrowe (od 00 do 99). Jesli kod admin. to liczba
123 (dtugosé wynosi 3), nalezy ustawi¢ hasto 3 cyfrowe (od 000 do 999). Pozostate kody
moga zosta¢ wprowadzone analogicznie, przy ilosci maksymalnej 6 cyfr...Dzwiek “Bl”, wska-
zuje, ze hasto zostato poprawnie wprowadzone.

Aby wyjs¢ z trybu dostepu, nalezy nacisnac przycisk IE
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3.7 Anulowanie Karty | kodu uzytkownika (OBSZAR 2)

W trybie ustawienia:
Nacisna¢ przyciski E] a nastepnie E 76tta dioda miga, wprowadzi¢ numer 2-cyfrowy (od 00
do 09), odpowiadajacy polu przechowywanych danych, w ktorym chcesz pracowac, jesli dioda
czerwona zaswieci sie oznacza to, ze w wybranym polu pamieci znajduja sie juz zapisane dane.
W celu skasowania pamiec nalezy 2 razy nacisnac przycisk

3.8 Przekaznik czasowy

Przekaznik czasowy dla OBSZARU 1

W trybie ustawienia:

* Nacisnaé przyciski E| a nastepnie |I| Zz6tta dioda miga, wprowadzi¢ pozadana warto$¢ (od
00 do 99), dioda zaswieci sie na state i wyda dtugi dzwiek “BEEP”, wskazujacy na popraw-
ne wprowadzenie czasu aktywacji przekaznika. Wpisana wartos¢ wskazuje czas w ktérym
przekaznik pozostaje aktywny. Na przyktad:

a) Wpisujac 05, oznacza ze przekaznik bedzie aktywny przez 5 sek.
b) Wpisujac 00, nalezy przyblizy¢ karte lub wpisaé¢ hasto po raz pierwszy aby aktywowac
przekaznik i powtorzy¢ operacje aby go zamknag.

« Aby wyjS z trybu dostepu, nalezy nacisna¢ przycisk [#].

Funkcja okreslenia pozycji drzwi (tylko dla OBSZARU 1): gdy kto$ otwiera drzwi i wejdzie, drzwi
sie zamkna. System automatycznie okresla pozycje drzwi i zamyka przekaznik, niezaleznie od
faktu, ze jest on jeszcze aktywny.

Przekaznik czasowy dla OBSZARU 2

W trybie ustawienia:

* Nacisna¢ przyciski a nastepnie @ Zz6tta dioda miga, wprowadzi¢ pozadana wartos¢ (od
00 do 99), dioda zaswieci sie na state i wyda dtugi dzwiek “BEEP”, wskazujacy na popraw-
ne wprowadzenie czasu aktywacji przekaznika. Wpisana warto$¢ wskazuje czas w ktérym
przekaznik pozostaje aktywny. Na przyktad:

a) Wpisujac 05, oznacza ze przekaznik bedzie aktywny przez 5 sek.
b) Wpisujac 00, nalezy przyblizy¢ karte lub wpisa¢ hasto po raz pierwszy aby aktywowac
przekaznik i powtorzy¢ operacje aby go zamknaé.

«  Aby wyjSC z trybu dostepu, nalezy nacisna¢ przycisk [#]).
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4

3.9 i ich kart i kodow uz il przy i iefi fabrycznych

W trybie ustawienia:

* Nacisnac przyciski E| a nastepnie , Zz6tta dioda miga, nacisnac 2 razy przycisk , bedzie
stychac dtugi dZzwiek “BEEP” a dioda z6tta bedzie Swiecita na state. Oznacza to, ze wszystkie
zapamiegtane dane (karta oraz kod dostepu) zostaty poprawnie usunigte.

Nacisnac przyciski E| a nastepnie Zz6ta dioda miga, nacisnac 2 razy przycisk E bedzie
stychac dtugi dZzwiek “BEEP" a dioda z6tta bedzie Swiecita na state. Oznacza to, ze wszystkie
ustawienia fabryczne zostaty przywrocone.

* Nacisnac przycisk |z| aby wyjs¢ z trybu ustawienia i pozosta¢ w gotowosci.

Uwaga:

W przypadku wprowadzenia niepoprawnych informacji, bedzie styszalny podwaojny sygnat “BI-BI”
a po 30 sekundach, urzadzenie automatycznie powréci do trybu poczatkowego, przy ponownym
akompaniamencie dZzwieku “BI-BI".

Jesli nie jest sie w trybie ustawienn i wprowadzi sie niekompletny numer, lub jesli trzeba
odblokowa¢ drzwi przy pomocy karty i hasta dostepu (taczony), ale bedzie wykonana tylko 1 z
dwoch czynnosci, system po 5 sek. automatycznie zostanie przywrécony do trybu poczatkowego,
przy akompaniamencie dzwieku “BI-BI”.

Uwaga:

Jesli kod admin zostat zgubiony, nalezy odtaczy¢ zasilanie, nacisnac i przytrzymac przycisk [#]
, nastepnie przywrécic zasilanie. Jeden sygnat ‘Bl” - przypominajacy - oznacza ze kod admin
ustawien fabrycznych zostat ponownie ustawiony.

Jesli kody sa 2 cyfrowe - kod admin. ustawienia fabrycznego wynosi 12

Jesli kody sa 3 cyfrowe - kod admin. ustawienia fabrycznego wynosi 123

Jesli kody sa 4 cyfrowe - kod admin. ustawienia fabrycznego wynosi 1234

Jesli kody sg 5 cyfrowe - kod admin. ustawienia fabrycznego wynosi 12345

Jesli kody sg 5 cyfrowe - kod admin. ustawienia fabrycznego wynosi 123456 (maks. 6 cyfr).

3.10 Zmiana kodu admin

W trybie ustawienia:

Nacisna¢ przyciski E| a nastepnie |§| z6tta dioda miga, nalezy wprowadzi¢ nowy kod ad-
ministratora 2 razy (dtugo$¢ kodu admin musi by¢ taka sama jak poprzednio): sygnat “Bl”
wskazuje, ze zmiana kodu przebiegta pomysinie.

Nacisnac przycisk m aby wyjs¢ z trybu ustawienia.

3.11 y J y ja alarmu danych

W trybie ustawienia:

* Nacisna¢ przyciski E]a nastepnie [8] (z6tta dioda miga), nastepnie pojawi sie@a nastepnie
[0 bedzie slyszalny diugi sygnat “BEEP” a dioda z6tta bedzie $wiecita na state, alarm
blokujacy usunigcie danych bedzie nieaktywny.

* Nacisna¢ przyciski E]a nastepnie [€] (z6tta dioda miga), nastepnie pojawi s‘\e@a nastepnie
|Z|, bedzie styszalny diugi sygnat “BEEP” a dioda zoita bedzie Swiecita na state, alarm
blokujacy usuniecie danych bedzie aktywny.

* Nacisnac przycisk m aby wyjs¢ z trybu ustawienia.

Uwaga: Jesli fotorezystor jest narazony na dziatanie Swiatta, wbudowany brzeczyk emituje ciagly
sygnat dzwiekowy. Brzeczyk wytaczy sie automatycznie w ciggu 60 sekund, gdy nie jest juz wykry-
wane $wiatto, lub po wprowadzeniu kod admin.
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3.12 Aktywacj ywacj

W trybie ustawienia:

Nacisnaé przyciski E'a nastepn\e@(iéﬁa dioda miga), nastepnie pojawi sie @ a nastepnie
|I|, bedzie styszalny diugi sygnat “BEEP” a dioda z6tta bedzie Swiecita na state, dzwonek
bedzie nieaktywny.

Nacisnac przyciski a nastepme@(iv’na dioda miga), nastepnie pojawi sie m a nastepnie
@, bedzie styszalny dtugi sygnat “BEEP” a dioda z6tta bedzie Swiecita na state, dzwonek
bedzie aktywny.

Nacisnac przycisk @ aby wyjs¢ z trybu ustawienia.

Uwaga: Dzwonek w OBSZARZE 2 jest dostepny jesli funkcja dzwonka jest aktywna. Nacisnac
przycisk E| w trybie oczekiwania, przekaznik uaktywni sie 1 raz, aktywujac tym samym dzwonek.
Uwaga: Jesli funkcja dzwonka jest dostepna w OBSZARZE 2, nie ma mozliwosci uzycia kart ani
kodow uzytkownika.

3.13 Dodanie karty master (tylko dla OBSZARU 1)

W trybie ustawienia:

* Nacisna¢ przyciski E] a nastepnie 2z6tta dioda miga, wskazujac ze nie ma zapamietanych
kart master. W przeciwnym razie jesli dioda stanie sig czerwona, oznacza to, ze znajduja sie
juz zapamietane poprzednio dane. Nacisna¢ dwukrotnie przycisk E’ aby wykasowaé pamiec.
W tym przypadku dioda zielona bedzie migata. Zblizy¢ karte master, bedzie styszalny dtugi
sygnat “BEEP”, oznaczajacy fakt, ze dodanie karty przebiegto poprawnie.

« Nacisna¢ przycisk [#] aby wyj$¢ z trybu ustawienia.

3.14 Wejscie w tryb ustawien przez zblizenie karty master

Aby wejs¢ w tryb ustawien, nalezy zblizy¢ karte master, zotta dioda zacznie migac a sygnat
dzwiekowy potwierdzi wejscie;

Aby wyjS¢ z trybu ustawien, nalezy przyblizy¢ ponownie karte master. Dioda zapali sie na zie-
lono i zostang wydane 3 szybkie sygnaty “BEEP”, potwierdzajace wyjscie.

Uwaga: Kontrola dostepu zostanie zablokowane na 60 sek., po wprowadzeniu niepoprawnego
kodu lub przyblizeniu niewaznej karty przez 5 razy (w trakcie tych 60 sek. dziatanie klawiatury
oraz rozpoznawanie kart nie bedzie mozliwe).

3.15 Dodanie grupy kart w OBSZARZE 1

W trybie ustawienia:

* Nacisnag przyciski a nastepme(dioda Zz6tta miga), nastepnie pojawi sie @ anastepnie
|I|, bedzie styszalny sygnat przypominajacy “Bl”. Wprowadzi¢ numer 3 cyfrowy (od 000 do
999), odpowiadajacy polu przechowywanych danych w ktérym zostanie zapisana pierwsza
karta grupy, nastepnie nalezy dopisa¢ drugi numer 3-cyfrowy (od 000 do 999), ktéry bedzie
wskazywat ilos¢ kart ktore beda mogly zosta¢ dodane. Na przyktad:

a) Wprowadzajac 005 060, oznacza to, ze dodane do pamieci karty rozpoczynaja sie od 005
i, ze w catosci bedzie ich 60.

b) Wprowadzajac 060 150, oznacza to ze, dodane do pamigci karty rozpoczynaja sie od 060
i, ze w catosci bedzie ich 150.

Zblizy¢ pierwsza karte ktora ma by¢ dodana lub wprowadzi¢ numer seryjny (8-cyfrowy), sygnat
“BI" oznacza, ze karta zostata poprawnie dodana.

Uwaga: Po nauczeniu pierwszej z serii karty, nastepne (z okreslonej ilosci do dodania kart),
zostana zapisane automatycznie.

* Nacisnac przycisk@aby Wwyj$¢ z trybu ustawienia.
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3.16 Zmiana kodu uzytkownika w OBSZARZE 1

W trybie ustawienia:

* Nacisna¢ przyciski E\a nastepnie E (dioda zétta miga), nastepnie pojawi swe@a nastepnie
@, bedzie styszalny sygnat przypominajacy “Bl”. Wprowadzi¢ numer 3 cyfrowy (od 000 do
999), odpowiadajacy polu przechowywanych danych w ktérym chce sie zapisa¢ dane,
nastepnie wprowadzi¢ nowy kod dostepu (dtugos¢ hasta musi by¢ taka sama jak kod admin).

* Nacisnac przycisk |z| aby wyjs¢ z trybu ustawienia.
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KoHTtponb pocTyna

D igi pro - D igis I I ViHoroykuma no skcnayataumm

U Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTHU

Art. DIGIPRO Art. DIGISLIM
_

fi

HaumeHoBaHue TexHUueckue paHHbie

=2
°

MHAMKaTOp pexuma YcnoBua SKCNAyaTauuu:

- Tew ypa: -20°C + +50°C
VHAKatop ABep - BraxHocTb: <95%

Tok u HanpsXeHue:

- DC Bxoa: +12V - +24V

Knasuarypa -AC BXOA : ~ 12V - 24V

- Tok B pexume oxuaaHus: <80mA
Kpbiuka ukta - Tok BO BpemMsi UCMOAb30BaHUs: <110mA

AnTeHHa

al|ls|lw|n

TNpumeHnemble KapTbl:
- EM ID Card (Mo ymoAuaHuio)
AddekTuBHAnA AuCTaHUMA: Sem
06bém namaTh:

- ZONA 1: po 1000 naponeit u kapt
- ZONA 2: po 10 kapt UAU naponb
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1 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU

EM BHYTpPEHHWit NpOUrpbIBaTeAD.

Yacrora: 125KHz.

AddekTuBHOE paccrosiHue: Secm.

ZONA 1: po 1000 naponeit 1 kapt

ZONA 2: po 10 kapT UAW naponb

AocTyn no KapTe, AOCTYN N0 KOAY, KOMBUHUPOBAHHBIN AOCTYM.
Pa6ota ¢ uMGpoBOI KAaBMATYPOIA.

WHTerpuposaHHas GyHKUWA aBTOYAANEHMS.

ABa Bbixoaa pene.

3apepxka OTKpbITA: 0~99s.

* IP:65.

* Pa3smepsbl:
DigiPr 120x76x28 mm.
DigiSlim: 165x45x23,5 mm

ABa peAeiiHblX BbIXOAA Ha OTKPLITUE ABEPH, ONPEABAEHHUE CTaTyca ABEPH, OTKPbITHE ABEPH
KA04OM. ONpeAeAeHHne cTaTyca ABepH Kacaercs Toabko ZONE 1.

2 YCTAHOBKA

Mpeaynpexaenuns: Moxanyicra, CHUMWUTE KPbILIKY TWATEABHO CAEAYA WHCTPYKUMAM. [pu
pasbopke He AaBHTe Ha UacTy yCTPOiiCTBa.

Mpeaynpexaenuns: AAs TOT0, UTOGbI CHATL KPbILLKY, aKKYPATHO TAHUTE NEPEAHIOI0 YacTb BBEPX,
3ateM caeayite Puc. 1, NpUNOAHUMUTE HUXHIOK 4YacTb NpUMEpHO Ha 20° W akkypaTHO
CHUMUTE eé.

Mepea ycTaHOBKOW, pa3MeTbTe NOAOXKEHME, B KOTOPOM KOHTPOAb AOCTYMa GyAET 3aKpenéH.
MoxanyiicTa, AECTBOBY/iTE B COOTBETCTBUM CO CACAYHOLLMMU UHCTPYKLMAMM:

. OTKpOﬂTe yCTpOﬁCTBO, OTBUHTMB W YyAAAEHUB CI'IeLlMaI\be\ﬁ BUHT, CHU3Y 3aAHero
OCHOB@HUA, NPU NOMOLLM rae4yHoro KA4a.

MCI'IOI\h.’Sy;iTe wabnoH ANSI CBEPAEHUA, AAA TOTO, 4T06bl HAMTW TOYHOE MOAOXEHWE W
NPOCBEPAUTb HeOéXOAMMhIe OTBEPCTUA.

Mcnonb3ys BUHTHI 3adUKCHPYiTe 3aAHEe OCHOBaHWe Ha cTeHe. OBs3aTeAbHO nponycTuTe
kabenn yepes 60AbLLIOE OTBEPCTUE B LEHTPE 3aAHEr0 ocHoBaHUS (Puc. 2 1 Puc. 3).
3anycTuTe NPOBOAKY BHUMATEALHO CAEAYA STUKETKE, PACMIOAOKEHHOI C 06PaTHON CTOPOHbI
(Puc. 4).

YcTaHoBUTE GAOK W 3aKPENHUTE ero C NOMOLLBIO Fa@UHOTO KAIoYa.
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3 YNPABAEHUE

Pene ZONE 1 1 2 moryT 6biTb 3anporpaMMUpOBaHbl Ha OTKPbIBAHWE 3aMKa, Bbl MOXETE XpaHuTb
mMakcumym A0 1000 KapT noab3osateAeit (M ux koabl) ars ZONE 1 u makcumym ao 10 kapt
noabsosartentq (an 10 kopos) aas ZONE 2. Kpome Toro, ZONE 1 MoxeT 6biTh 3anporpamMmuposaHa
B 3 pexumax Ha OTKpbITUE 3amMKa: AOCTYN NO KapTe (Kapta TOAbKO), NpW MOMOLUM KapTbl WAK
KOA@ (Bbl MOXETe UCMOAL30BaTb KapTy UAM KOA) U KOMOUHUPOBAHHbBIM AOCTYMOM (KapTbl 1 KOAbI
Bmecte). ZONE 2 MoxXeT 6biTb 3anporpaMMupoBaH AAA 3BOHKA.

3.1 AocTyn B peXXHM HaCTPOMKH

* Koa aAMMHKCTpaTOpa Mo ymoAuaHuio 1234,

* BBeAWTE KOA AAMUHWCTPATOPa MO YMOAYaHUIO ABaXAbI (1234 - 1234). Ho:
a) eCAM aAMUH KOA MO YMOAYEHUIO COCTOMUT U3 2 LGP, MoxanyiicTa, BBeante 12 - 12;
b) ecAn aAMUH KOA N0 yMOAYaHMIO COCTOUT U3 3 uMdp, noxanyiicta, BBeante 123 - 123;
€) ECAV BAMWH KOA MO YMOAYAHUIO COCTOUT U3 4 undp, noxanayiicta, BBeaute 1234 - 1234;
Apyrie aAMUH KOA MO YMOAYAHUIO MOTYT BbiTh BbIBEAGHbI MO aHaAOTUW U MaKCUMyM Ha 6
umdp.

+ Tocae BXOA@ B PEXMM HACTPOEK 3aropUTCA XEATbIN CBETOAWOA.

n N0AB30 KOABI AOAKHBI OTAMYATLCA OT KOAA @AMWHHMCTPaTOpA.
Mpeaynpexaenun: ZONE 1 koAbl AOANKHbBI OTAUUATBCA OT KopoB ZONE 2.

3.2 Hactpoika pexxuma poctyna

B pexume HacTpoMky:

Haxmute [%], a satem [0], 3amuraer xentuiit CBeTOAMOA, HaxmuTe Krasuwy [0] ABaxabl,
CBETOAMOA HAYHET rOpeTb MOCTOAHHO, W Bbl YCAbILIWTE AAWHHBIA 3BYKOBOW CHMrHaA. 310
03HAuaeT, YTo Bbl MOXETE NOAYYUTb AOCTYN TOAbKO Ha KapTe.

Haxwmwre [], a 3atem [0], 3amuraet xeaTsiit cBETOAMOA, HaxmuTe Knasuwy [0], a 3atem [1]
, CBETOAMOA HAYHET ropeTb MOCTOAHHO, M Bbl YCAbILIMTE AAWMHHBIA 3BYKOBOW CWrHan. 310
03Ha4aeT, 4To Bbl MOXETE MOAYYUTb AOCTYN C MOMOLLIbIO KapTbl U KOAG.

Haxmute E, a 3atem @, 3amMuraeT XeATbli CBETOAUOA, HAXMUTE KAABHULLY @ a 3atem @
, CBETOAMOA HauHET ropetb MOCTOAHHO, WU Bbl YCAbIWWTE AI\MHHhIﬁ SB)’KOBOﬁ curHan. 31o
03Ha4yaeT, 4YTo Bbl MOXETe MOAYYUTb AOCTYM C NOMOLLBID KapTbl U KOAa (KOMGMHMDOBGHHEM
AoCTyn).

Haxmute kHomky [#] AAA BbIXOAG 13 PEXMMa HACTPOITKM.

3.3 YcraHOBKa AAMHbBI NapoAs

B pexume HacTpomky:

Haxmure [%], a 3atem [9], 3amuraet xeATbiit CBETOANOA, HaxmHTe Knasuwy [0], a satem [4), u
Bbl yCAbILIKTE “Bl”, kKak HanomuHaHwue, seeaute (X=2, 3, 4, 5, 6):
a) ecan 2 - AmHa napons/koaa 2 umdpsl (ot 00 a0 99).

b) ecan 3 - AmHa napons/koaa 3 umdpsl (ot 000 Ao 999).
OcTanbHble MOryT BbiTh BbIBEAEHbI N0 @HAAOMW, MAKCUMYM 6 LMdP.

“Bl” 3ByK, yKa3blBaeT, YT0 BbIOPaHHOE 3HAUEHME ANMHS OblAj YCTAHOBAEHO NPaBUALHO.

Ecan paspactcs 3Byk “Bl Bl BI”, OH yka3blBaeT, 4to Bbl6paHHOE 3HAUYEHUE AAUHBI yXe
MUCMOAb3YETCA U HE MOXEeT BbITb U3BMEHEHO.

*  Haxmute KHOMNKY EAI\R BbIXOA@ U3 pexuma HBCTPOQKM.

n KaK TOAbKO Bbl M3MEHMAM 3HAYEHWE AAWHDBI, BCE COXpaHEHHble KapTbl W

napoAu 6yAyT OTMEHEHb.
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34 A KapTbl M Kopa (ZONE 1)

B pexume HacTpoiku:
BBeauTe 3-3HauHblit Homep (0T 000 A0 999 ), COOTBETCTBYIOLLNI AUETIKE AN XPAHEHWS AQHHBIX, B
KOTOPYHO Bbl x0TUTE BHECTU AaHHble, KEATbI CBETOAUOA MUraeT:
a) EcAM KpacHbI CBETOAMOA TOPWT, 3TO O3HAYaeT, yYTo B BbIOPaHHON AYeiike AaHHble yxe
COXpAHEHbI, HAXMUTE KAABMLLY (%], ABAXABI, UTOBbI OUMCTUTL NAMSTH;
b) ECAM ropuT 3eAeHbIii CBETOAMOA, 3TO O3HAUAET, UTO KapTbl M NAPOAN MOTYT 6biTb AOGABAEHDI
B MOA€ BblOpaHHO NamaTH.
LUaru, A AoGaBAeHUs KapT WU NapoAeil:
* B pexume HaCTPOIiKu, XeATblii CBETOANOA MUraeT.
Bseaute 3-3HauHblit Homep (o1 000 A0 999) B NoAe AAR XpaHEHUS A@HHbIX, B KOTOPOE Bbl
X0TUTE A0GABHTL NOAL3OBATEAS, 3aTOPUTCA 3EAEHbIV CBETOAMOA.
MoaHecHTe KapTy, 3Byk “Bl” o3Hauaer, yto oH 6biA A0GaBAEH. 3aTem BCTaBbTe XeAaemblit
NapoAb (OTHOCALLMIACA K TOABKO UTO AOBaBAEHHOI KapTe). AMHA NapoAR AOAXHA ObiTb TaKoi
Xe Kak aAMUH Koaa. Hanpumep, €CAM aAMMH KOA 12 (2 -AAMHA) Bbl AOAXHBI YCTAHOBMTL
2-3HauHblit Napoab (ot 00 Ao 99). Ecan aamMuH KOA 123 (3 AAMHA ), Bbl AOAKHbI YCTAHOBUTL
3-3HauHbIit Nnapoab (o1 000 Ao 999).
OcTanbHble KOAbI MOTYT BbiTh BbIBEAEHbBI MO @HaAOrMM U MakcUMym 13 6 umdp...3ByK “Bl”
03Hauaer, 4To NapoAb BblA YCTAHOBAEH NPABUALHO.
Haxmute kHonky [#] AAst Bbixoaa U3 pexXmma HaCTPOIKM.

3.5 YaaneHue KapTbl noAb3oBaTens U kopa (ZONA 1)

B pexume HacTpoiku:

Beeaute 3-3HauHblii Homep (o1 000 A0 999), COOTBETCTBYIOLWIUIA AYEHKE XPAHEHUS AaHHbIX, C
KOTOPO#1 Bbl XOTUTE PaboTaTh, ECAM KPACHBII CBETOAUOA FOPHT, 3T0 03HAYAET, YTO B AAHHOI AUeiiKe
NaMSTH AGHHbIE YXE COXPAHEHBI, HAXMMTE KAABULLY [] ABAXABI, 4TOBbI OUMCTUTL NAMSTh.

3.6 KapTbl WAM KoAa (ZONE 2)

B pexume HacTpOiKM:

* Haxwmure [%), a 3atem [4], XeATbiii CBETOAUOA MUra€T, BCTaBTe 2-3HauHbil Homep (o1 00 Ao 09),
COOTBETCTBYIOLLMI AYEMKE AAS XPAHEHWS AGHHbIX, C KOTOPO Bbl XOTUTE pabotatb, 3aMuraet
KEATbI MHAMKaTOP.

a) ECAM KpaCHbIit CBETOAUOA TOPUT, 3TO O3HAYAET, YTO BHYTPM BbIGPAHHON AUYENKN NamATH
AGHHbIE YXe COXPaHEHbI, HaXMMTE KnaBuLLy [%] ABaXAbI, UTOBbI CTEPETb NAMSTh.

b) ECAM rOpUT 3€AEHbI CBETOAMOA, 3TO O3HAYAET, UTO KapTbl M NAPOAU MOTYT GbiTb AOBABAEHDI
B BbIOPAHHYIO AUEIKY AN XDAHEHUS AQHHBIX.

MoaHecwTe Kapty, 3BYK “Bl” 03Hauaer, uto Bbl A0GaBuAM e€; AU BBEAUTE HyXHbI NapoAb,
AAMH@ MapoAst AOAXHA ObiTb TAakoM Xe, Kak aAMWH KOAQ, €CAM aAMMH koA 12 (2-AAvHa)
HEOBXOANMO YCTaHOBWTb 2-3HauHbI NapoAb (o1 00 Ao 99). Ecan koa aamuumcTpa 123 (3
AAMHE), HEOBXOAMMO YCTAaHOBMTL 3-3HauHbIi NapoAb (o1 000 Ao 999).

OcTanbHble NapoAn MOTYT BbiTh BbIBEAEHBI N0 @aHaAOTMU...3BYK “Bl” 03HauaeT, Yto NapoAb ObiA
YCTaHOBAGH NPaBHALHO.

* Haxwmure kHonky [#] Ar BbIxoA@ 13 peXmMa HaCTPOIKN.
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3.7 YpaneHue KapTbl NoAb3oBaTensi UAM Kopa (ZONA 2)

B pexume HacTporKku:

Haxmure E a sarem E 3aMUraeT XeATblit UHAUKATOP, BBEAWUTE 2-3HauHbIit HoMep (oT O Ao 09),
COOTBETCTBYIOLINI AYENKE AA XPaHEHWUA AGHHbIX, C KOTOPOW Bbl XOTUTE paboTaTb, ECAM FOPUT
KpacHbli CBETOANOA, OH YKa3blBaeT, 4To B BbIOpaHHOM Auelike NaMATU AaHHbIE YXXe COXpaHeHbl,
HaXmuTe Knasuuuly (3] ABaXAbl, 4TOGbI CTEPETL NAMSATH.

3.8 Pene BpeMeHH

Pene Bpemenu ans ZONE 1

B pexume HacTponku:

* Haxwmure [%], a satem [1], 3amMuraeT XeATbili HHAMKATOP, BBEAUTE HyXHOE 3HaueHue (o1 00
A0 99), XeATbIlt MHAUKATOP NepecTaHeT MUraTh, B 3T0 BPEMS Bbl YCAbILIWTE AAMHHBIA “6un”,
YKa3blBaKOLNI NPaBUALHYIO YCTAHOBKY BPEMEHM aKTUBaLMK pene. YCTAHOBAEHHOE 3HaueHne
YKa3blBaeT BPEM# B TEUEHUE KOTOPOTO pene ByAeT akTeHo. Hanpuvep:
a) Beoa 05, o3Hauaer, 4to pene ByAeT 0CTaBaTbCA akTUBHBIM B TeUeHUe 5 CeKyHA.
b) Beoa 00, Bbl AONKHbI TOAHECTU KapTy MAM BCTaBUTb NapOAb OAUH Pa3 AAA aKTUBaLMK pene
BO BTOpDﬂ pas, 4TO6bI A€aKTMBMPOBATb €ro.

*  Haxmute KHOMNKY EAI\R BbIXOA@ U3 pexuma HBCTPOQKM.

Asepu (TOAbKO ZONE 1): koraa KTo-TO OTKpblBaeT ABEPb
1 BXOAWT, M KOTAA ABEPb 3aKPBITa, YCTPOICTBO ABTOMATUUECKM ONPEAEASIET COCTORHIE ABEPH 1
AEaKTMBMPYET PEAE AGXE ECAU OHO aKTUBMPOBAHO.

Pene Bpemenu ansa ZONE 2

B pexume HaCcTporKu:

* Haxmute E’ a 3atem @ 3aMUraeT XeATblit MHAUKATOP, BBEAUTE HYXHOE 3HaueHue (o1 00
A0 99), XEeATbIlt MHAUKATOP MepecTaHeT MUraTh, B 3T0 BPEMS Bbl YCAILIWTE AAMHHBIA “6un”,
YKa3blBAIOLLMIA PABUALHYIO YCTAHOBKY BPEMEHM aKTUBaLMU Pene. YCTAHOBAEHHOE 3HaueHue
YKa3blBaeT BPEMS B TEUEHWUE KOTOPOTO pene ByAeT akTBHO. Hanpuvep:
a) Beoa 05, 03Hauaer, 4to pene GyAeT OCTaBaTbCsl aKTUBHBIM B TEUEHUE 5 CEKYHA.
b) Beoa 00, Bbl AOAKHBI MOAHECTU KapTy WAV BCTaBUTL NapOAb OAWH pa3 AAA aKTUBaUMKU pene 1
BO BTOPOI1 Pa3, 4T06bl ACAKTUBMPOBATb €r0.

* Haxmute kHomky [#] AAA BbIXOAG 13 PEXIMA HACTPOITKM.
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3.9 BCeX KapT 1 U KOAOB,

B pexume HaCTpoiku:

 Haxwmure [*), a satem 3aMUraeT XeATblii MHAMKATOP, HaxMuTe Knasuiy [8] ABaXAbl, Bbl
YCABILIUTE AAMHHBIA “6MN” M XEATbIi MHAMKATOP OCTAeTCs MepecTaHeT MuraTb, ykasblBas,
UTO BCE COXPaHEHHbIe B NaMATU AaHHbIe (KapTbl NOAb3OBATEAH W NapOAK) GbiAM NPaBHALHO
YAGAEHbI.
Haxwmure [*], a satem 3aMUraeT XeATbiii MHAVKATOP, HaXMuTe knasuwy (8] ABaxabl, Bbl
YCABILUIMTE AMMHHBIF “OWN” 1 XEeATbIV MHAMKATOP OCTaeTCA NepecTaHeT MUraTh, ykasbigas Ha To,
4TO 3aBOACKME HACTPONKM BblAM BOCCTAHOBAEHBI.

* Haxwmurte [#] A BbIXOAG 13 PEXMMA HACTPOMKM.

MpeaynpexaeHus:

Ecau Bbl BBEAETE HEBEPHYIO MHGOPMALIMIO, Bbl YCALILUUTE ABOWHOM “BU-6M”" 1 yepe3 30 cekyHA
YCTPOIICTBO @aBTOMATUUYECKN BEPHETCA K MCXOAHOMY PEXMMY CHOBA B CONPOBOXAGHHUH 3BYKa “Bi-
6u”.

ECAM Bbl HE B PEXMME HACTPOMKH, U Bbl BBOAMTE HEMOAHOE YMCAO, MAU €CAM Bl XOTHTE OTNEpeTh
ABEPb KapTOi U NapoAeM (B COYETaHMH), TO TOAKO OAHO U3 ABYX AEICTBMI GYAET NPOU3BOAUTCS,
YCTPOIICTBO BEPHETCS B UCXOAHBII PEXUM ABTOMATMHECKM Yepe3 5 CEeKyHA. Pa3AacTCs ABOWHOM
3BYK “Bu-61".

MpeaynpexaeHus:

ECAU BAMMH KOA TEPAETCS, OTKAKOUMTE NUTAHWE, HaXMUTE 1 YAEpXMBaiiTe knaBuwy [#], 3atem
BKAKOUMTE NUTaHKe. 3ByK “BU” 03HaUaeT, uto N0 YMOAYAHMIO AMMH KOA BbIA yCNELHO COPOLLEH.
EcAu Koa aAMUHKUCTPaTOPa 2 UMdPbI - N0 YMOAYAHMIO KOA 12;

Ecan kop aamMuHUCTpaTopa 3 uMdpbl - N0 yMOAYaHUIO Kop 123;

Ecan kop aaMUHUCTpaTopa 4 uMdpbI - N0 yMOAYaHUIO Kop 1234;

Ecan koa aamMuHUCTpaTopa 5 umMdpbl - N0 yMOAYaHUto kop 12345;
Ecan kop aaMUHUCTpaTopa 6 uMdpbI - N0 yMOAYaHUIO Kop 123456 (Makcumym 6)..

3.10 Cwur

B pexume HacTpoiku:

Haxmute [%], a 3atem [3], 3amuraer XEATbili CBETOAMOA, BBEAMTE ABAXABI HOBbI KOA
aAMUHUCTPATOPa (AAMHA BAMMHKOAA AOAXHA ObiTb Takas Xe Kak paHblie): 3Byk “Bl”,
no yenewxoe

Haxwmute kHonky [#] A BbIXoA@ 13 peXmMa HaCTPOIIKN.

311 curHana

B pexume HacTpowku:

Haxmure (%], a 3atem [6] (3amuraer Xéabili cBeToAMO0A), 3atem Haxmute [0, a satem [1]
, Paspactci AAMHHbIA “BEEP” M XEATbIi CBETOAMOA GYAET ropeTb HenpepbiBHO, PEXUM
AHTUB3AOMA OTKAKOUEH.

Haxwmute (%], a 3atem [6] (3amuraer xénTuiii cBETOAMOA), 3aTeM HaxmuTe [0], a satem [2]
, Ppaspactci AAMHHbIA “BEEP” M XEATbIi CBETOAMOA GYAET ropeTb HENpepbiBHO, PEXUM
QAHTUB3AOMA aKTUBEH.

Haxmure KHDI'IKyEA/\;I BbIX0A2 U3 pexuma HaCTpOﬁKM.

MpeaynpexaeHus: BCTPOEHHbIN CUrHan cpaboTaeT, Koraa Ha BHYTPEHHUI GOTOPE3UCTOP NonapéT
cBeT. CUrHan aBTOMaTUUECKU BbIKAOUUTCA uepes 60 CEKyHA, NOCAE TOr0 Kak CBEeT nepectaHer
nonaaaTh BHYTPb YCTPOICTBA, MAW ByAET BBEAEH AAMMUHKOA.
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3.12 BkAlOueHHe/BbIKAIOYEHME 3BOHKA

B pexume HacTporKku:

Haxmue (%], a satem [2] (samuraet xéTbiii caeToaMop), 3atem Haxmute [@], a satem [1], Bbl
YCABILINTE AAMHHBIN “BUM” 1 XEATbIA MHAMKATOP 3aropuTCA HENPEPbIBHO, 3BOHOK BbIKAOUEH.
Haxwmure [%], a 3atem [2] (3amuraet XETbIit cBETOANOA), 3aTeM HaxwmuTe (0], a 3atem [2], BbI
YCABILLINTE AMMHHBIN “BUM” 1 XEATbIA MHAMKATOP 3aropUTCA HENPEPbIBHO, 3BOHOK BKAKOUEH.
HaxwmuTe KHONKy [#) A BLIXOAG U3 PEXIMaA HACTPOIKA.

Mpeaynpexaenusn: 3BoHOK B ZONE 2 AoCTyneH, TOAbKO €CAM OYHKUMA 3BOHKA BKAIOYEHA.
HaxmuTe [*] B pexume oxnaanms, pene GyAeT aKTMBHBIM B MOMEHT paboTbl 3B0HKa.
Npeaynpexaenuna: Ecau 380HOK BKAOUWTb B ZONE 2, Bbl HE CMOXETE UCMOAb30BaTb KapTbl MAW
KOAbI NOAb3OBATEAEH.

3.13 Mob6aBaeHue macTepKapTbl (Toabko ZONE 1)

B pexume HaCTpoMKky:

* Haxwmure [], a 3atem 3eAeHbIil CBETOAMOA GyAeT MUraTh ykasbiBas, 4To HET macrep-
KapTbl, B NPOTMBHOM CAy4ae, eCAU MHAUKATOP CTAHOBMUTCA KpPaCHbIM 3TO O3HAyaeT, YTo eCTb
YXe COXpaHeHHble AAHHble, HaXMUTE KAaBULLY E, ABaxAbl, 4TO6bI OYMCTUTD namsatb, B 3T0T
MOMEHT 3aMUraeT 3eAEHbIii CBETOAMOA, MOAHECHTE Y, byner y 7
“CUrHan”, ykasblBatoLLWiA, 4To A0BaBAEHME BbINO YCNELHbIM.

* Haxmute KHorky [#] MM BbIXOAG 13 PEXIMA HACTPOITKM.

3.14 Bxop B pexxum c

YT06bl BOWTH B PEXWUM HaCTpOEK:

* [loaHeCcUTE MacTepkapTy, 3aMUraeT XeATblii MHAMKATOp M pasAactcsi AMMHHBIA “BU”, Kak
NOATBEPXACHHUE BXOAG;

* YToGbl BLIATU U3 PEXUMA HACTPOITKM, CHOBA NOAHECUTE MACTep KapTy, CBETOAUOA 3aropuTcs
3EAEHBIM, 1 Bbl YCAbILLUTE 3 BbICTPbIX CUrHaAG, MOATBEPXAGIOLLMX BbIXOA.

Mpeaynpexaenun: KOHTPOAb AoCTyna ByaeT 3aBAOKMpoBaH B TeueHne B0 cekyHA nocae BBOAA
HENPaBHABHOTO KOAG MAM MOCAE TOTO, KaK MOAHECAU HEAONYCTUMYIO KapTy 5 pas (kaasuatypa n
pacnoaHasaTeAb KapT He GyAET AOCTYNEH B TeyeHue aTux 60 cex.).

3.15 Aob6aBaeHue rpynnbl KapT aaa ZONEL

B pexume HacTpOMKu:
* Haxwmure [*) a satem [8] (3amuraer xénTbiit cBETOAUOA), 3aTeM HaxwmuTe [0], a 3atem [1]
, paspactcs “BU”, kak noatBepxaeHue. Bseaute 3-3HauHblit Homep (o 000 ao 999),
COOTBETCTBYIOWINIH AUEIKE ANT XPAHEHUA AQHHBIX, TAE Bbl XOTUTE COXPaHMTb MEPBYIO KapTy
rpynnbl, a 3aTeM BBEAUTE BTOPOIt 3-3HauHbIi Homep (0T 000 A0 999) ¢ ykasaH1eM KoamyecTsa
KapT, KOTOPbIe AOAKHBI GbiTb A0BaBAEHbI. Hanpumvep:
a) Beoa 005 060, 03Hauaer, 4to kapTbl ByAyT A0GaBAEHbBI HaunHas ¢ 005 AUEiKkK NamsTH, U UX
60.
b) Betaka 060 150, o3Hauaer, 4to kapTbl GyayT Ao6aBaeHbl HaunHas ¢ 060 aueitku namaTi,
nunx 150.
MpoBeanTe NepBoil KapToii, KotTopas ByAeT AoGaBAeHa WAW BBEAWTE CEPUitHBIA HOmep (8
unép), 3ByK “BU” 03Hauaer, uto Kapta bbiAa ycnewHo AobaBAeHa.

Mocae 1S NePBOro CepUIHHOro HoMepa, CAeAyloLIMe HoMepa
(10 KOAMYECTBY KapToyeK) ByayT aBTOMATUUECKM AOBABAEHbI.
* Haxmure kHorky [#) AAs BbIX0AG 13 PEXMMA HACTPOIKA.
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3.16 UsmeHeHue koaa noab3osaTens ZONE 1

B pexume HacTpoiku:

« Haxwmure [¥], a 3atem [8] (3amuraet xEnTbiit cBETOAMOA), 3aTem Haxmute [0], a satem [2]
Bbl ycabllwnTe “BU”, Kak noaTBepxaeHue. Beeaute 3-3HauHblit Homep (o1 000 ao 999),
COOTBETCTBYIOWMNI AUEiKe AN XPaHEHWA A@HHBIX,B KOTOPOi Bbl XOTUTE A0GABMTb HOBbI
NapoAb, BBEAWTE HOBbIY NAPOAL (AMHA NAPOAS AOAKHA BbiTb TAKOW Xe, kak aAMUH KOAa).

* Haxwmure kHonky [#] Ar BbIXoAG 13 peXMMa HACTPOIKN.




Digipro - Digislim

]
M

Sollevare - Lift -
Soulever -
Levantar -
Podniesé -
MotaxuTe BBEPX

Attenzione: Per rimuovere il coperchio, far scorrere leggermente verso I'alto la parte frontale, quindi
seguendo la Fig. 1 sollevare la parte inferiore di circa 20° e rimuoverlo delicatamente.

Warning: In order to remove the lid, slightly slide upward the front part, then following Fig. 1, lift the
lower part of about 20° and remove it gently.

Attention: Pour retirer le couvercle faites glisser Iégérement vers le haut la partie avant, puis en
suivant la Fig. 1 soulevez la partie inférieure d'environ 20° et retirez-la délicatement.

Atencién: Para eliminar la cubierta, deslice ligeramente hacia arriba la parte frontal, siguiendo la Fig.
1, levante la parte inferior cerca de 20° y retirelo delicadamente.

Aviso: A fim de remover a tampa, deslize um pouco para cima a parte da frente, em seguida, siga a
Fig. 1, levante a parte inferior cerca de 20° e remova-a suavemente.

Uwaga: Aby Sciagnac obudowe nalezy przesunac lekko do gory czes¢ przednia, nastepnie zgodnie z
Rys. 1, podniesc¢ dolny element na ok. 20° i delikatnie Sciagnac.

MpeaynpexaeHna: AR TOro, YTOBbI CHATL KPBILLKY, aKKypaTHO TAHUTE NEPEAHIOND YacTb BBEPX, 3aTeM
cAeayiiTe Puc. 1, NPUMOAHUMMTE HUXHIOIO YacTb NPUMEPHO Ha 20° 1 aKkKypaTHO CHUMMTE eé.

& J
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N° Descrizione - Description

1 Vite - Screw - Vis - Tornillo - Parafuso - Sruba - BunTb!

2 Tassello - Screw anchors - Chevilles - Clavijas - Fichas - Kotki - 3araywku

3 Vite torx - Torx screw - Vis torx - Tornillo torx - Parafuso torx - Sruba torx - BuHTsi torx
4 Cablaggio del sistema - System wiring - Cablage du systéme - Cableado del siste-

ma - Cabo do sistema - Okablowanie systemu - kabeAbHas cuctema
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N° Descrizione - Description

1 Vite - Screw - Vis - Tornillo - Parafuso - Sruba - BunTbl

2 Tassello - Screw anchors - Chevilles - Clavijas - Fichas - Kotki - 3araywuku

3 Vite torx - Torx screw - Vis torx - Tornillo torx - Parafuso torx - Sruba torx - BuHTsi torx

Cablaggio del sistema - System wiring - Cablage du systéme - Cableado del siste-
ma - Cabo do sistema - Okablowanie systemu - kabeabHas cuctema
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N° | Colore cavo - Color of wires Descrizione - Description
1 Rosso - Red - Rouge - Rojo - Vermel-
ho - Czerwony - KpacHbin DC input: +12V - +24V
2 Nero - Black - Noir - Negro - Preto - ACinput: ~ 12V - 24V
Czarny - YépHblii
Rilevamento stato porta - Door status detecting - Détéction
3 Marrone - Brown - Brun - Marrén - | état de la porte - Estado de la puerta - Deteccao do estado
Marrom - Brazowy - KopuuHeBbIit da porta - Okreslenie pozycji drzwi - OnpeaeAeHUe NOAOKEHUSA
Asepy
Arancione - Orange - Naran- Tasto attivazione ZONA 1 - ZONE 1 activation key - Touche
4 ja - Laranja - Pn;Enaraﬁcznw _ | activation ZONE 1 - Clave activacion ZONA 1 - Chave de acti-
J : Y~ | vacdo ZONA 1 - Przycisk aktywujacy OBSZAR 1 - ZONE 1 koa
OpaHxeBbli
aKTMBauun
Tasto attivazione ZONA 2 - ZONE 2 activation key - Touche
5 Giallo - Yellow - Jaune - Amarillo - | activation ZONE 2 - Clave activacion ZONA 2 - Chave de acti-
Amarelo - Z6fty - XKenTbiit vacao ZONA 2 - Przycisk aktywujacy OBSZAR 2 - ZONE 2 koa
aKTMBauuN
6 Verde - Green - Vert - Zielony - | Messa a terra - Grounding - Mise a la terre - Conexion a tierra
3enéHblin - Ligacao de terra - Uziemic - 3asemaeHne
7 Bianco - Whlte - Blanc - Blanco - NO.1
Branco - Biay - Benbiit
Rosa - Pink - Rose - Czerwony -
8 | Posossit com1 ZONA 1
Verde chiaro - Light green - Vert
9 clair - Verde claro - Luz verde - Woda N.C.1
- loay6oit
10 Blu - Bv/ue - Bleu - Azul - Niebieski N.O.2
- Curmit
11 Viola - :F’urple - Violet - Morvado - CoM 2 ZONA 2
Roxo - Fioletowy - ®uonetoBbli
12 Grigio :Gray - Gris - Cinza - Szary NC.2
- Cepbin
Nero/Bianco - Black/White - Noir/
13 Blanc - Negro/Blanco - Preto/Blan-
co - Czarny/Bialy - UpHbiii/Benbiit
- Unused - Non utilisé - No utilizado - Nao utilizado
Marrone/Bianco - Brown/White | - Nie uzywany - He ucnoasayetca
14 | - Brun/Blanc - Marrén/Blanco -
Marrom/Blanco - Brazowy/Biafy
- KopuHebiit/Bensiit
Argento  (schermato) -  Silver
(shield) - Argent (écran) - Plata | Messa a terra schermata - Shielded ground - Ecran mise a la
15 | (blindado) - Prata (blindado) - | terre - Pantalla de puesta a tierra - Blindagem ligada a terra

Srebrny (ekranowany) - Cepe6po
(3KpaHupoBaHHble)

- Uziemiony ekran - 9kpaH kabens
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Questo manuale & stato realizzato utilizzando carta ecologica riciclata certificata Ecolabel
per contribuire alla salvaguardia dell'ambiente.

This manual was printed using recycled paper certified Ecolabel
to help save the environment.

Ce manuel a été réalisé en utilisant du papier recyclé certifié Ecolabel
afin de respecter I'environment.

EI manual ha sido fabricado utilizando papel reciclado certificado Ecolabel
para preservar el medio ambiente.

Este manual foi impresso com papel reciclado certificado Ecolabel
para ajudar a preservar o meio ambiente.

W celu wsparcia ochrony $rodowiska, niniejsza instrukcje jac papier
pochodzacy z recyklingu i posiadajacy certyfikat Ecolabel.

NaHHoe 6b1r0 c % Gymaru
cepTuduuMpoBaHHoi Ecolabel, 4To6bl NOMOYL COXPaHUTL OKPYXAIOLLYIO CPEAY.

DEA SYSTEM S.p.A. - Via Della Tecnica, 6
ITALY - 36013 PIOVENE ROCCHETTE (VI)

tel. +39 0445 550789 - fax +39 0445 550265
Internet http: om - e-mail: n.com
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